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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ЖОЗЕП БОРРЕЛЬ:
    «У той час як світ стикається    

з перебоями в постачаннях 
              і зростанням цін, 

росія звертається до 
незахищених країн  

із пропозиціями 
постачання зерна 

за зниженими 
цінами».

Закарпатської солі 
вистачить на всю країну

ПРОДБЕЗПЕКА. Під час координаційної наради щодо економіч
ної, соціальної та безпекової ситуації в Закарпатській області під 
керівництвом Президента Володимира Зеленського начальник За
карпатської ОВА Віктор Микита презентував главі держави сим
волічну першу партію солі, видобуту з Тереблянського родовища 
на Тячівщині.

За словами керівника ОВА, ця подія має колосальне значення для 
продовольчої безпеки країни й економічного розвитку регіону. Родо
вище на Закарпатті зможе на 100% забезпечити Україну технічною і 
кухонною сіллю, яку в найближчій перспективі буде поставлено для 
утримання доріг у зимовий період та для закриття потреб населення.

«Ми разом провели величезну роботу, щоб проєкт став реальніс
тю. Це нова сторінка в історії України та Закарпаття, котра посилить 
нашу країну і зміцнить економічний фронт. Щиро дякуємо Президен
тові за підтримку, інвесторові ТОВ «Катіон інвест» — за довіру, Бу
штинській громаді — за сучасний підхід до економічного розвитку і 
створення сприятливого інвестиційного клімату та всім іншим, хто 
долучився до реалізації проєкту на різних етапах», — зазначив Вік
тор Микита.

136,7 млрд грн
надійшло до загального фонду 

державного бюджету, за оперативними 
даними Державної казначейської 

служби, у липні 2023 року 

ДИПЛОМАТИЧНИЙ ФРОНТ. Удруге за рік керівники закордонних 
представництв зібралися на нараду з вищим керівництвом 
держави. Адже війна вимагає нових підходів  
до зовнішньої політики

Світ завжди має бути 
разом з Україною 

Високий представник ЄС про цинічну політику 
навмисного використання харчових продуктів як зброї
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4 На Полтавщині 
добудовують укриття 
в освітніх закладах і 
оновлюють системи 
оповіщення

БезПекА жИТТЯ

8 
ДОкУМеНТИ

Постанова Кабінету Міністрів 
України «Про внесення змін до 
Порядку проведення процедури 
оцінки відповідності у сфері 
електронних довірчих послуг»

Ринок праці: пожвавлення та зростання пропозицій
ТРеНД. Експерти наголошують, що нині активно збільшується кількість цікавих вакансій, 
проте відчувається нестача деяких фахівців

Олег ГРОМОВ, 
«Урядовий кур’єр»

Ситуація на ринку праці України 
нині складається так, що в дея-

ких регіонах країни спостерігається 
нестача фахівців у певних галузях. 

Звісно, це пов’язано з тим, що з по-
чатку повномасштабної агресії рф 
за кордон виїхало понад 8 мільйо-
нів осіб. Проте на ринку є інші ціка-
ві тренди. Тому «Урядовий кур’єр» 
вирішив більш ретельно занурити-
ся в його нинішню специфіку.

Як повідомляють у Державній 
службі зайнятості, найбільше пра-
цедавці пропонують роботу в Киє-
ві, Львівській, Дніпропетровській, 
Одеській та Київській областях. Ни-
ні на ринку праці найбільше не ви-
стачає продавців-консультантів 

(15,3 тисячі вакансій), водіїв (8,4 ти-
сячі вакансій) та менеджерів з про-
дажу (7,35 тисячі вакансій). Також 
активно шукають бухгалтерів, ку-
харів, інженерів, лікарів, швачок та 
фармацевтів. Завідувач відділу до-
сліджень рівня життя Інституту де-

мографії та соціальних досліджень 
ім. М. Птухи НАН України, канди-
дат економічних наук Людмила Че-
ренько зазначає, що топова трійка 
найпопулярніших вакансій в 
Україні не зазнала великих 
змін з довоєнних часів. 5
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НОВИНИ ТА КОМЕНТАРІ

Цього року маємо відкрити переговори щодо 
членства в ЄС, і країна буде до цього готова
ОРІЄНТИРИ. Президент Володимир Зеленський окреслив перед послами чіткі пріоритети 
діяльності: поставки зброї, антиросійські санкції, інвестиції у відбудову інфраструктури 
та початок перемовин про вступ до Євросоюзу

Вікторія ВЛАСЕНКО, 
«Урядовий кур’єр»

«Зараз спеціальний момент, 
коли потрібне саме таке 

спілкування, саме такий формат. 
За місяць у країнах-партнерах 
почнеться новий політичний се-
зон. І нам із вами вдалося зроби-
ти так, що минулі політичні сезо-
ни у світі стали про українськими. 
Причому вони стали такими в 
усіх державах, чия підтримка 
життєво важлива для України, 
для українців. За серпень має-
мо підготуватися до нового полі-
тичного сезону у світі, щоб і цей 
дуже важливий сезон теж став 
проукраїнським», — заявив Пре-
зидент, відкриваючи нараду.  За 
його словами, кожне рішення, 
яке ухвалюють у світі «про Укра-
їну та українців, і має бути для 
України та українців». «Нині бу-
ти послами України — це бути 
послами тих рішень, яких ми очі-
куємо, які готуємо, наповнюємо 
змістом», — наголосив Володи-
мир Зеленський. 

Залучити якомога 
більше держав до 
формули миру

Глава держави пояснив дипло-
матам, за якими саме напрямами 
він очікує важливих рішень: фор-
мула миру, зброя та санкції, ін-
теграція України із Євросоюзом і 
НАТО, безпекові гарантії та полі-
тика сусідства, економіка і віднов-
лення, захист прав та інтересів 
українських громадян в Україні 
та за кордоном. Президент зупи-
нився на кожному напрямі окре-
мо, пояснюючи його важливість. 

За його словами, формула ми-
ру перестає бути лише україн-
ською ініціативою і поступово на-
буває підтримки світової більшос-
ті, оскільки абсолютна більшість 
держав «прагне миру та міжна-
родного спокою, прагне безпеки й 
надійного демонтажу створених 
росією загроз». 

Десять пунктів формули миру 
відображають саме це прагнен-
ня, і українській стороні у співп-
раці з міжнародними партнерами 
вдалося сформулювати їх так, що 
всі держави — і більш активні на 
міжнародній арені, і більш стри-
мані мають змогу долучитися до 
роботи над нею. «Частина держав 
і міжнародних організацій уже 
взяли на себе абсолютно конкрет-
ні зобов’язання та співпрацюють 
з Україною для реалізації нашої 
формули миру, — сказав Прези-
дент. Він закликав послів долу-
чати до цієї роботи й інші держа-

ви та міжнародні організації, які 
можуть зробити вагомий внесок 
заради миру. Для цього, на його 
думку, українські дипломати по-
винні проводити активну інфор-
маційну роботу серед політич-
них еліт у країнах перебування, 
щоб вони «знали і розуміли праг-
нення України до справедливого 
та чесного миру, дієвість форму-
ли миру, її всеосяжність». «Осо-
бливо важлива робота з країнами 
Глобального Півдня, якими росія 
намагається постійно маніпулю-
вати. У держави-агресора не має 
бути навіть можливості створити 
видимість, нібито якась значуща 
частина світу підтримує агресора 
й російський терор», — наголосив 
Президент.

Володимир Зеленський повідо-
мив, що Глобальний саміт форму-
ли миру може відбутися цієї осе-
ні. «Осінь уже дуже скоро, але ще 
є час на підготовку саміту та залу-
чення більшості країн світу. Це за-
лежить від вашої активності», — 
звернувся до послів Президент.

Далекобійні ракети, 
ППО та F-16

Наступний пріоритет зовніш-
ньої політики — зброя. «Потуж-
ність наших воїнів на фронті — це 
багато в чому наслідок потужнос-
ті наших домовленостей із друзя-
ми і партнерами», — сказав гла-
ва держави. За його словами, чим 
більше про Україну знають у сві-
ті, чим ліпше розуміють те, що тут 
відбувається, тим більше в нас сис-
тем ППО, тим більші наші далеко-
бійні можливості, тим більше в нас 
техніки, таких важливих дефіцит-
них снарядів. «Чи допомагає дер-
жава вашого перебування? Це ду-
же важливо. І чи допомагаєте ви 
особисто Україні? І це стосується 
не тільки постачання, а й виробни-
цтва відповідної зброї, снарядів в 
Україні», — наголосив Президент.

За його словами, щомісяця у нас 
додаються нові потужності з ви-
робництва зброї, снарядів, ракет, 
з ремонту та обслуговування тех-
ніки. «Уперше в Україні будує-
мо армію дронів і флот морських 
дронів. Наша мета — зробити обо-
ронно-промисловий комплекс од-
ним із найсильніших у Європі, і 
це потребує підтримки найсильні-
шою дипломатією», — заявив Во-
лодимир Зеленський.  Він заува-
жив, що завдання послів — кра-
ще за всіх знати, якою зброєю во-
лодіє держава їхнього перебуван-
ня, яке виробництво здатні налаго-
дити в Україні або разом з Украї-
ною компанії цих держав і які кро-
ки необхідні, щоб посилити обо-
ронну співпрацю.

Президент констатував, що обо-
ронні потужності нашої держави 
поки що все-таки менші, щоб оче-
видно переважати над російськи-
ми окупантами, тому активність 
нашої дипломатії повинна забез-
печити зміну фронтової рівноваги 
на перевагу України. Володимир 
Зеленський переконаний, що це 
можливо, якщо у небі над нашою 
країною з’являться західні ви-
нищувачі F-16. «Цього місяця по-
чнеться тренування наших піло-
тів. Зараз варто працювати на сто 
відсотків із країнами, які мають ці 
літаки і які зможуть нам після на-
вчання їх передати. Це складне за-
вдання. Якнайшвидше має відбу-
тися постачання та бойове засто-
сування F-16 нашими пілотами. І 
ви розумієте, про які країни йдеть-
ся», — сказав Президент.

Він також заявив, що пріорите-
тами для постачання Україні за-
лишається далекобійна зброя, зо-
крема ракети американського ви-
робництва АTACMS, і системи 
протиповітряної оборони, щоб вся 
Україна була захищена від росій-
ського терору. Для виконання цих 
цілей посли повинні проводити ак-
тивну роботу з  громадськими дія-
чами та медіа, з експертною спіль-
нотою країни перебування, щоб 
українська тематика була постій-
но у фокусі уваги. 

Одним із дієвих видів зброї про-
ти росії залишаються санкції. «У 
різних партнерів різна швидкість 
санкційної політики. Є країни, які 
допомагають, на жаль, росії обхо-
дити санкції, а фактично — про-
довжувати терор на нашій землі. Є 
компанії, зокрема в країнах віль-
ного світу, які виробляють критич-
ні компоненти для оборонної про-
мисловості, продукцію подвійно-

го призначення, електроніку, чи-
пи — і все це поки що потрапляє 
до російського агресора різними 
шляхами попри санкції. На жаль. 
Ми повинні перетворювати такий 
жаль на новий тиск, на нові рішен-
ня заради України та глобальної 
безпеки», — заявив Президент.

Принципове завдання санкцій-
ного тиску — максимально об-
межити виробничий потенціал ро-
сії. Для цього українські диплома-
ти мають невтомно переконува-
ти партнерів і відповідні компа-
нії, приватні структури закрива-
ти всі можливі шляхи постачан-
ня критичних компонентів у росію. 
«Потрібна синхронізація швидко-
сті санкційної політики між наши-
ми партнерами. Ті, хто відстає у 
санкціях, мають відчути, наскіль-
ки важливо бути швидшими. Осінь 
має стати й часом нового паке-
та санкцій Євросоюзу проти росії. 
Усе це — абсолютно досяжні цілі», 
— вважає Володимир Зеленський.

Безпекові гарантії 
на шляху до вступу  
в ЄС і НАТО

Наступний зовнішньополітич-
ний орієнтир — інтеграція Украї-
ни до Євросоюзу і НАТО, надання 
нашій країні безпекових гарантій 
та політика сусідства. «Цього року 
маємо відкрити переговори щодо 
майбутнього членства України у 
Євросоюзі, і ми будемо до цього го-
тові», — заявив Президент. Укра-
їнська влада виконає для цього 
свою частину роботи й ухвалить 
усі відповідні закони, які є части-
ною пакета для відкриття пере-
говорів щодо нашого майбутнього 
членства. Володимир Зеленський 

зазначив, що будь-яка невизначе-
ність з боку ЄС щодо України — це 
слабкість. «А слабкість спокушає 
росію бути агресивною й намага-
тися заповнити своєю присутніс-
тю той простір, у якому не виста-
чає співпраці та інституцій Євро-
пейського Союзу», — сказав він. 
Глава держави закликав усіх ди-
пломатів, які працюють у столи-
цях європейських країн та в інсти-
туціях Євросоюзу, максимально 
консолідувати політичну підтрим-
ку Європи «заради спільної безпе-
ки та спільного розвитку». Оскіль-
ки жодної альтернативи вступу 
України до ЄС немає, наголосив 
Президент.

Щодо НАТО, то, за словами 
глави держави, Україні вдало-
ся змінити філософію відносин з 
Альянсом. «Нарешті обговорю-
ється, коли має бути запрошен-
ня для України в НАТО. Ми при-
брали табу на такі розмови. Є усві-
домлення, що Україна буде в НА-
ТО, і це лише питання часу. Вже 
працює й новий інструмент — Ра-
да Україна — НАТО, причому са-
ме як інструмент інтеграції. Тоб-
то наша спів праця з Альянсом, усі 
бачать, практична і такою має бу-
ти й надалі», — сказав Президент. 
Він закликав послів почати підго-
товку до саміту НАТО у Вашинг-
тоні, який пройде 2024 року. Глава 
держави висловив думку, що цей 
саміт може стати історичним для 
України та всіх наших союзників 
по НАТО. І закликав послів у кра-
їнах НАТО працювати для консо-
лідації всіх столиць Альянсу на-
вколо пріоритетів спільної безпе-
ки. А завдання послів у решті кра-
їн світу — щоденно спростовува-
ти російську дезінформацію, ніби-
то перспектива членства України 
в НАТО була причиною і призвела 
до війни. «Це дуже важливо — бо-
ротися проти цієї дезінформацій-
ної політики російської федерації. 
Спростовувати її», — наголосив 
Президент.

На шляху до вступу в НАТО 
Україні треба залучитися безпеко-
вими гарантіями, які до кінця цьо-
го року мають стати конкретними. 
Оскільки до відповідної Спільної 
декларації Групи семи приєдна-
лися ще 12 країн-партнерів: Бель-
гія, Данія, Ірландія, Ісландія, Іс-
панія, Норвегія, Нідерланди, Пор-
тугалія, Румунія, Фінляндія, Че-
хія та Швеція. Володимир Зелен-
ський повідомив, що цього тижня 
почнеться робота вже над двосто-
ронніми угодами щодо безпекових 
гарантій, і першою державою у цій 
спільній роботі стали США.

Один із найбільш важливих на-
прямів дипломатичної роботи — 
політика сусідства, яка стосуєть-

Наради керівників закордонних представництв — звична 
практика для української дипломатії. У мирні часи вони 
відбувалися щодва роки. Від останньої зустрічі Президента  
з українськими послами, яка пройшла в Києві у грудні  
2022 року, минуло лише трохи більш ніж пів року, і ось 
дипломати знову прибули в Україну, щоб провести нараду  
з вищим керівництвом. Адже війна вимагає інших підходів  
до зовнішньої політики. 
Захід відбувся під гаслом «Перемога понад усе!»  
під керівництвом Президента Володимира Зеленського  
за участі першої леді України Олени Зеленської, Голови 
Верховної Ради Руслана Стефанчука, Прем’єр-міністра 
Дениса Шмигаля, керівника Офісу Президента Андрія 
Єрмака, міністра закордонних справ Дмитра Кулеби.

Світ завжди  
має бути разом  
з Україною 
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НОВИНИ ТА КОМЕНТАРІ
ся не лише тих послів, які працю-
ють у країнах ЄС. «Адже в сучас-
ному світі всі вільні нації, усі де-
мократії, усі ринкові економіки — 
певною мірою сусіди. І потребують 
добросусідства. Наші цінності — 
вільних народів — спільні», — за-
уважив Президент. За його слова-
ми, завдання дипломатів — ство-
рювати для нашої держави біль-
ше добросусідських можливостей, 
захищати не лише наші інтереси, 
а й спільність інтересів із сусіда-
ми, окрім держави-агресора та її 
сателітів. Він закликав послів охо-
лоджувати емоції, «коли вони над-
то сильно вирують у політиці сусі-
дів».  

Це особливо важливо сьогод-
ні, коли в кількох країнах-парт-
нерах наближається час вибо-
рів, що «створює певну склад-
ну кон’юнктуру». «Нам потріб-
не розуміння, яке долає будь-
яку таку політичну внутрішню 
кон’юнктуру. Потрібні нові проя-
ви солідарності та нові програми 
співпраці й довготривалої систем-
ної підтримки», — сказав Прези-
дент. Як позитивні у цьому плані 
він навів приклади довготривалої 
підтримки в рішеннях Німеччини, 
Швеції, Норвегії, Чехії, Данії, Лит-
ви та Японії. «Ми з цими країнами 
точно сходимося в розумінні сво-
боди та захисту життя. Українська 
дипломатія має бути активною са-
ме заради такого розуміння і з ін-
шими нашими партнерами», — за-
значив глава держави. 

Кожна інвестиція — 
це крок до перемоги

Наступний орієнтир у зовніш-
ньополітичній діяльності — еко-
номіка та відновлення. «Що біль-
ше робочих місць вдасться збе-
регти та створити в нашій держа-
ві, то сильнішими всі ми будемо. 
Кожна нова інвестиція в Украї-
ну зараз — це плюс один крок до 
нашої перемоги», — сказав Пре-
зидент. За його словами, кожна 
нова технологія, яка приходить 
в Україну, працює на порятунок 

життів українців. А всі програми 
патронату й шефства партнерів 
над регіонами та містами Укра-
їни, які зазнали ударів росій-
ського терору та потребують від-
новлення, — це допомога реаль-
ній, практичній децентралізації у 
державі. 

Так, у Миколаївській облас-
ті є співпраця з Данією, у Жито-
мирській — з країнами Балтії, а 
в Дніпрі — із Чехією. Там місце-
ва влада безпосередньо працює 
з партнерами заради відновлен-
ня, і це додає більше швидкості 
та ефективності. «Ваше завдан-
ня — більше патронату, біль-
ше країн, більше шефства для 
областей і міст, селищ Украї-
ни, більше нових технологій для 
України, більше економічної ак-
тивності, нових інвестицій та в 
підсумку — більше нових робо-
чих місць», — наголосив Воло-
димир Зеленський.

Він запропонував послам 
співпрацювати з компаніями, 
діяльність яких потрібна на-
шій країні, і забезпечити рішен-
ня про інвестиції чи меморанду-
ми про початок роботи в Украї-
ні, коли безпекові умови це до-
зволять. «Оберіть сотню най-
більших меценатів країни, де ви 
працюєте, та організуйте їхній 
приїзд в Україну. Світ має бачи-
ти, що в нас відбувається. Будь-
те активними з бізнес-асоціація-
ми — вони мають знати, що про-
понує наша держава: які ресур-
си, виробництва, які техноло-
гії», — сказав Президент. Він та-
кож закликав дипломатів роби-
ти все можливе заради розши-
рення безмитного доступу укра-
їнських товарів на ринки країн-
партнерів. 

Окремий напрям, без яко-
го відновлення чи трансформа-
ція України просто неможливі, 
— це гуманітарне розмінування. 
Українська влада вже активно 
над цим працює, залучаючи до-
помогу партнерів. Куратор цього 
напряму — перший віцепрем’єр-
міністр Юлія Свириденко. Є кон-

кретні країни, які можуть допо-
могти у гуманітарному розміну-
ванні, є спеціальна техніка, дуже 
потрібна Україні, зокрема це дро-
ни та важкі машини для розміну-
вання. Проте на сьогодні Україна 
має лише 26 таких машин. 

Мета — повернення 
людей додому

Останнім пріоритетом діяль-
ності українських посольств, за 
словами Президента, мають ста-
ти інтереси українських грома-
дян. «Усе, що робить наша дер-
жава, спрямоване на захист 
життя людей в Україні, нашо-
го народу, який зараз не тільки 
в Україні, а й у різних країнах 
світу», — наголосив Володимир 
Зеленський. Він висловив вдяч-
ність усім державам, які при-
хистили переселенців з Украї-
ни. Це, за його словами,  історич-
на вдячність, яка збереже наза-
вжди теплі емоції та сердечність 
у відносинах із багатьма держа-
вами: Польщею та Німеччиною, 
із країнами Балтії та Румунією, 
із нашими партнерами з Чехії… 
Ірландія, Британія, Франція, Іс-
панія, Словаччина, Італія, Пор-
тугалія, Сполучені Штати, Ка-
нада і ще багато наших друзів… 
«Але мета України — повер-
нення людей додому, збережен-
ня їхнього зв’язку з Україною, 
з українською культурою, з на-
шим суспільством», — наголосив 
Президент. 

Українська книжка, україн-
ський інформаційний простір, 
українська освіта мають бу-
ти доступними для наших лю-
дей, які перебувають за кордо-
ном. «Це, я вважаю, також і ва-
ша особиста відповідальність», 
— звернувся до послів Володи-
мир Зеленський. 

Одне з обов’язкових завдань 
українських закордонних пред-
ставництв — це захист прав на-
ших громадян, які мають від-
чувати, «що ви з ними та зара-
ди них, а отже, Україна з ними». 

«Посольства України мають бу-
ти помічниками для наших лю-
дей і, якщо треба, рятівника-
ми», — зазначив Президент. При 
цьому він визнав, що для діяль-
ності необхідні фінансові ресур-
си кожному посольству. Пре-
зидент підтвердив, що поспіл-
кувався з приводу цього з міні-
стром закордонних справ і про-
фільним заступником керівника 
свого Офісу. «Обов’язково про-
говоримо цей бюджетний запит 
із Прем’єр-міністром, міністром 
фінансів — посольства Украї-
ни матимуть ресурси для робо-
ти заради України», — запевнив 
глава держави. 

Період важливих 
зовнішньополітичних 
рішень

Президент нагадав, що під час 
останньої зустрічі з послами він 
говорив про необхідність вне-
сти зміни до закону України про 
дипломатичну службу. Оскіль-
ки посольства мають працюва-
ти єдиною командою, а послам 
потрібні більші можливості, щоб 
формувати команду представ-
ництва. «Чи зробили ми такі 
зміни? Це питання. Про це треба 
говорити, і я доручаю Міністер-
ству закордонних справ разом 
з Офісом невідкладно та спіль-
но завершити процес змін до за-
конів і забезпечити роботу но-
вих норм, а отже, можливостей 
для послів України вже до кін-
ця цього року», — сказав Пре-
зидент.

Він закликав дипломатів до-
кладати якнайбільше зусиль 
для реалізації викладених прі-
оритетів, оскільки найближчим 
часом на Україну чекають важ-
ливі зовнішньополітичні події, 
«буквально щоденно ми повин ні 
додавати активності». «Зараз — 
формула миру та гарантії безпе-
ки. Скоро — новий саміт Крим-
ської платформи на рівні ліде-
рів, і він має стати більш потуж-

ним, ніж торік. 6 вересня — са-
міт перших леді та джентльме-
нів. Українська «м’яка сила» має 
стати потужнішою. У цей самий 
час ми проводимо продоволь-
чий саміт — на розвиток наших 
гуманітарних зусиль за програ-
мою Grain from Ukraine — «Зер-
но з України», — перелічив Пре-
зидент.

Восени під час Генеральної 
Асамблеї ООН Україна має бу-
ти представлена потужно на 
Глобальному саміті миру і самі-
ті Кримської платформи на рівні 
парламентів. Триває робота для 
організації платформ, конфе-
ренцій, самітів Україна — Ла-
тинська Америка та Україна — 
Африка. Окрім того, восени 90-ті 
роковини Голодомору-геноциду. 
«Маємо вшанувати гідно, на ви-
сокому рівні пам’ять жертв Го-
лодомору та обов’язково відзна-
чити зусилля тих країн, які ра-
зом із нами захищають історич-
ну правду та визнають, що це 
був саме геноцид українського 
народу», — сказав Президент. 

Він ще раз нагадав, що про-
тягом осінніх місяців Київ очі-
кує на відкриття переговорів із 
Євросоюзом щодо майбутнього 
членства, а у грудні — отримати 
бачення того, «що дасть Україні 
саміт НАТО у Вашингтоні».

Володимир Зеленський наго-
лосив, що візити західних полі-
тиків в Україну та його візити в 
країни-партнери мають забез-
печувати більше зброї для на-
ших воїнів та більше сили для 
нашої держави. «Ваше завдан-
ня — щоб світ завжди був ра-
зом з Україною. Активність — 
це ключове для дипломатії. Є по-
сли, які саме так щоденно пра-
цюють. Є й ті, хто скоріше ста-
тист, а реальну роботу здійсню-
ють інші та на іншому рівні. За 
цей час, від серпня до грудня, 
ніхто не має права бути статис-
том, кожен має стати перемож-
цем у своїй сфері, бо все це за-
ради України», — завершив свій 
виступ Президент.

Економіка потребує допомоги дипломатів
КЛЮЧОВИЙ ЧИННИК. Прем’єр-міністр Денис Шмигаль наголосив, що головне —  
працювати над посиленням безпеки країни та просувати вітчизняних виробників у світі

Відділ новин  
«Урядового кур’єра»

Глава уряду, зосередив-
шись детально на еко-

номічних завданнях для 
керівників іноземних ди-
пломатичних установ, за-
уважив, що дипломати ма-
ють підтримувати й про-
сувати українських ви-
робників, які, попри війну, 
й далі працюють в Україні, 
сплачують податки, збері-
гають робочі місця.

«У перший рік повно-
масштабної війни ми втра-
тили близько 30% економі-
ки та 3,5 мільйона робочих 
місць. Але втрати економіки 
були менші, ніж прогнозу-
вали. Бізнес адаптувався й 
далі адаптується. Він потре-
бує нашої допомоги. Цього 
року ми очікуємо навіть не-
значного зростання», — під-
креслив Денис Шмигаль.

Як повідомив Прем’єр-
міністр, цього року на фінан-
сування Сил безпеки і обо-
рони держава витратить із 
бюджету 1,8 трильйона гри-
вень. Решту коштів ми отри-
муємо від партнерів на гу-
манітарні й соціальні пла-
тежі, пенсії, зарплати ліка-
рів та вчителів. Саме тому, 
за його словами, дипломати 

мають надалі зосереджува-
ти роботу на фінансовій під-
тримці.

Глава уряду зауважив, 
що торік вдалося отри-
мати 31 мільярд доларів.  
2023-го Україна вже залу-
чила 28 мільярдів. «Цього 
року наше завдання — за-
лучити 45,8 мільярда до-
ларів бюджетного фінан-
сування і 14 мільярдів до-
ларів — так зване швид-
ке відновлення. Це те, що 
нам критично необхідно. 
Щоб дати суспільству на-
дію, підсилити моральний 
дух для нашої боротьби, 
єдності нашої держави та 
морально-психологічного 
стану суспільства», — ска-
зав Прем’єр. 

Глава уряду зазначив, 
що партнери підтримують 
нас під час цієї війни, але 
після її завершення рівень 
підтримки значно змен-
шиться.

Він закликав присут-
ніх активно працювати 
над приверненням світової 
уваги до України для того, 
щоб не знижувати рівня 
зацікавленості. І наголо-
сив на важливій ролі пред-
ставників дипломатично-
го корпусу, які нині ду-
же багатогранні та муль-

тифункціональні, бо зму-
шені займатися усім — 
від зброї до ліків, гумані-
тарних питань. «Для мене 
дипломатичний фронт не 
менш важливий за фронт, 
який тримають наші хлоп-
ці та дівчата, наші бійці. А 
ви тримаєте дипломатич-
ний фронт», — наголосив 
глава уряду.

Денис Шмигаль вва-
жає, що восени цього ро-
ку Україні доведеться ба-
гато попрацювати, щоб фі-
нансова підтримка Сполу-

чених Штатів Америки не 
зменшилася, повідомляє 
Укрінформ.

«Дуже важко із Конгре-
сом. Я переконаний, у ве-
ресні-жовтні буде взага-
лі ціла битва за те, щоб не 
втратити підтримку Укра-
їни. Маю на увазі фінан-
си, пряме бюджетне фі-
нансування. Тому теж по-
переду велика робота», — 
сказав він і подякував по-
слу України у США Оксані 
Маркаровій за плідну пра-
цю.

Що стосується МВФ, до-
дав Прем’єр-міністр, то є 
велика чотирирічна про-
грама, яка допоможе Укра-
їні триматися. Важлива і 
фінансова підтримка країн 
«Великої сімки». 

Денис Шмигаль також 
акцентував на логістиці. 
Пріоритетом роботи для 
дипломатів залишаються 
поставки українських то-
варів та продукції, зокре-
ма аграрної. «Україна за-
страхувала всі торгові суд-
на, які здійснюють експорт 
та імпорт товарів через ду-
найські порти. Нині ми в 
уряді обговорюємо і, пере-
конаний, ухвалимо рішен-
ня про страхування суден 
і відповідних компаній, які 
йтимуть по «зерновому ко-
ридору», — сказав він.

В умовах блокування 
«зернового коридору» рф 
логістика через Європей-
ський Союз стає для нас 
життєво необхідним чин-
ником. Перед нами стоїть 
завдання допомогти нашим 
фермерам і дати вижити 
українській економіці. Тре-
ба докласти всіх зусиль, 
щоб не допустити продо-
вження блокування укра-
їнського експорту, наголо-
сив Прем’єр-міністр.

Крім того, очільник уря-
ду закликав надалі трима-
ти високий темп роботи над 
торговельними угодами, 
зокрема ACAA (промисло-
вий безвіз) та оновленою 
угодою про вільну торгів-
лю з Канадою, яка зі сво-
го боку відкриває шлях до 
угоди СРТРР (Всеосяжна 
та прогресивна угода про 
Транстихоокеанське парт-
нерство).

Денис Шмигаль заува-
жив, що важливо також 
працювати над посиленням 
безпеки, оскільки це клю-
човий чинник для повер-
нення додому українців, 
зокрема дітей, які є май-
бутнім подальшого розви-
тку та відновлення нашої 
держави.

«Війна коштує дорого. У 
першу чергу це стосується 
життів українців, біжен-
ців, які залишили Укра-
їну разом із дітьми. Ли-
ше в Європейському Со-
юзі понад 770 тисяч дітей 
офіційно зареєстровано в 
системі європейської осві-
ти. Ми вважаємо, що дітей 
значно більше. Мільйон ді-
тей — це ресурс нашого 
майбутнього, який треба 
сюди повернути», — ска-
зав глава уряду.
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ДОКУМЕНТИ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 1 серпня 2023 р. № 797 
Київ

Про внесення змін у додатки 11 і 2  
до постанови Кабінету Міністрів України  

від 11 січня 2006 р. № 8 
Кабінет Міністрів України ПОсТаНОвляє:
Внести у додатки 11 і 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 11 січня 2006 р. 

№ 8 «Деякі питання компенсаційних виплат в іноземній валюті працівникам диплома-
тичної служби, направленим у довготермінове відрядження» (Офіційний вісник Укра-
їни, 2006 р., № 3, ст. 87; 2016 р., № 61, ст. 2086; 2017 р., № 61, ст. 1879).

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 1 серпня 2023 р. № 800 
Київ

Про внесення зміни до пункту 2 додатка 1 
до постанови Кабінету Міністрів України  

від 13 грудня 2017 р. № 1010
Кабінет Міністрів України ПОсТаНОвляє:
Внести зміну до пункту 2 додатка 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 

13 грудня 2017 р. № 1010 «Про затвердження критеріїв визначення планованої діяль-
ності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень 
і змін діяльності та об’єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля» (Офіційний 
вісник України, 2018 р., № 3, ст. 115; 2022 р., № 82, ст. 5008; 2023 р., № 4, ст. 306), ви-
клавши підпункт 11 в такій редакції:

«11) будівництва повітряних ліній електропередачі напругою 220 кВ і більше та 
підстанцій напругою 330 кВ і більше у період воєнного стану, а також розміщення у 
період воєнного стану мобільних генеруючих /газотурбінних установок та пов’язаних 
з ними газових та електричних мереж, вузлів обліку, іншого пов’язаного обладнання 
в межах земельних ділянок, на яких розташовані об’єкти газотранспортної системи, 
на підставі технічних умов приєднання до газотранспортної системи в порядку, вста-
новленому Кодексом газотранспортної системи, затвердженим постановою НКРЕКП 
від 30 вересня 2015 р. № 2493;».

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 1 серпня 2023 р. № 802 
Київ

Про внесення змін до пункту 22  
Порядку здійснення перевірки відповідності 
набувача або власника земельної ділянки 

сільськогосподарського призначення вимогам, 
визначеним статтею 130  

Земельного кодексу України
Кабінет Міністрів України ПОсТаНОвляє:
Внести до пункту 22 Порядку здійснення перевірки відповідності набувача або 

власника земельної ділянки сільськогосподарського призначення вимогам, визна-
ченим статтею 130 Земельного кодексу України, затвердженого постановою Кабіне-
ту Міністрів України від 16 червня 2021 р. № 637 (Офіційний вісник України, 2021 р., 
№ 51, ст. 3158), такі зміни:

в абзаці першому слова «сумісної/часткової» замінити словом «часткової»;
абзац другий після слів «спільній сумісній власності» доповнити словами «, крім 

спільної сумісної власності подружжя (колишнього подружжя)»;
доповнити  пункт абзацом такого змісту:
«У разі коли земельна ділянка сільськогосподарського призначення перебуває у 

спільній сумісній власності подружжя, площа земельних ділянок сільськогосподар-
ського призначення враховується у загальній площі земельних ділянок лише того з 
подружжя (колишнього подружжя), за яким зареєстровано право власності.».

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 28 липня 2023 р. № 652-р 
Київ

Про тимчасове покладення виконання  
обов’язків Міністра культури та інформаційної 

політики України на Карандєєва Р. в.
Покласти тимчасово виконання обов’язків Міністра культури та інформаційної по-

літики України на першого заступника Міністра культури та інформаційної політики 
України Карандєєва Ростислава Володимировича.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 28 липня 2023 р. № 653-р 
Київ

Про звільнення Поліщука О. М. з посади 
заступника Міністра оборони України 

Звільнити Поліщука Олександра Миколайовича з посади заступника Міністра обо-
рони України у зв’язку з переходом на іншу роботу.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЦЕНТРалЬНа вИБОРЧа КОМІсІя
вИТяГ З ПОсТаНОвИ

02 серпня 2023 року № 49
«Про визнання локтіонової Н. в. обраною  

народним депутатом України на позачергових виборах  
народних депутатів України 21 липня 2019 року 

в загальнодержавному багатомандатному виборчому окрузі»
Визнати обраною народним депутатом України на позачергових 

виборах народних депутатів України 21 липня 2019 року в загально-
державному багатомандатному виборчому окрузі:

Локтіонова Наталія Валентинівна, 1981 року народження, осві-
та вища, тимчасово не працює, проживає в місті Києві, безпартійна, 
включена до виборчого списку ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» 
під № 146.

ЦвК ІНфОРМУє

Врятують дітей від шахедів 
ЗАХИСТ Є! На Полтавщині добудовують укриття в освітніх 
закладах і оновлюють системи оповіщення

Олександр ДАНИЛЕЦЬ, 
«Урядовий кур’єр»

Розпочалася реалізація 
швейцарсько-україн-

ського проєкту DECIDE з 
відновлення шкіл та обла-
штування укриттів у за-
кладах освіти як ковор-
кінгів для навчання під час 
повітряної тривоги. 

Першою до цієї ініціати-
ви долучилася Полтавщи-
на. Згідно з повідомленням 
начальника Полтавської 
обласної військової адмі-
ністрації Дмитра Луніна, 
кількість укриттів у на-
вчальних закладах краю 
збільшується прискоре-
ними темпами. На початку 
минулого навчального ро-
ку тут було лише 54 відсо-
тки шкіл з укриттями. Ни-
ні цей показник становить 
87 відсотків. Позитивно-
го результату вдалося до-
сягти спільними зусилля-
ми органів місцевого само-
врядування й держави. 

Проєкт на понад 
4 мільйони 
франків

— Це завдяки орга-
нам місцевого самовря-
дування, фінансуванню з 
державного та обласно-
го бюджетів. З проєктом 
DECIDE ми вже працю-
вали раніше. І тепер має-
мо можливість долучити-
ся до цієї вкрай важливої 
ініціативи, бо в області ще 
49 шкіл та 190 закладів до-
шкільної освіти не мають 
укриттів, а частина укрит-
тів не можуть вмістити 
всіх учнів. Ось тому закла-
ди освіти працюють у змі-
шаному форматі: хтось 
приходить у класи, а хтось 
працює вдома. Відповідно 
попереду в нас ще й збіль-
шення площ уже наявних 
захисних споруд, — ска-
зав пан Лунін. 

Заявки від громад для 
участі в проєкті приймати-
муть протягом двох тиж-
нів. За підсумками кон-
курсного відбору визна-
чать 25 громад, де в за-
кладах освіти облашту-
ють 15 укриттів площею 
100 квадратних метрів та 
10 укриттів площею до 
500 квадратів. Потім від-
будуться моніторингові ві-
зити для ознайомлення зі 
станом приміщень. 

На реалізацію ініціати-
ви проєкту з відновлення 
шкіл та облаштування на-
дано 170 мільйонів гривень 
(4,3 мільйона швейцар-
ських франків). 

Коли відповідні укриття 
введуть в експлуатацію, 
15 тисяч школярів отрима-
ють доступ до якісної осві-
ти в безпечних умовах. 

Наприкінці липня ви-
конком Полтавської місь-
кої ради ухвалив будівни-
цтво двох тимчасових мо-
дульних укриттів на те-
риторії загальноосвітньої 
школи №19 та гімназії 
№25 у Полтаві. У цих на-
вчальних закладах немає 
підвалів, у яких можна бу-
ло б облаштувати укриття, 
розповів начальник місь-

кого управління капіталь-
ного будівництва Максим 
Медведєв. 

За його словами, для  19-ї 
школи зведуть тимчасове 
укриття, розраховане на 
400 учнів, для 25-ї гімна-
зії — на 200. Наразі спеці-
алісти визначаються з орі-
єнтовною вартістю цих за-
хисних споруд. Її оголо-
сять найближчими днями. 
До будівництва модульних 
укриттів візьмуться перед 
початком нового навчаль-
ного року. 

Терміни початку робіт 
залежать від того, скільки 
часу знадобиться для ви-
готовлення проєктної до-
кументації на кожну окре-
му ділянку. 

Нещодавно почали екс-
плуатувати споруду ци-
вільного захисту в коло-
мацькій школі Полтав-
ської громади. Це дало 
змогу школярам навчати-
ся офлайн, а доки укриття 
будували, вони навчалися 
в онлайн-режимі. 

 «Очно навчатися краще, 
ти розумієш більше, отри-
муєш оцінки. У дистанцій-
ного навчання свої пере-
ваги, але є й недоліки: мо-
же зникати звук, і тоді ти 
мало що запам’ятовуєш», 
— розповідає десятиклас-
ниця з цієї школи Софія 
Кремпоха.

Позитивно оцінює від-
криття захисної споруди 
й директорка коломацької 
школи Ірина Лобас. Вона 
повідомила, що новозбудо-
ване укриття розраховане 
на 150 людей. У ньому мо-
жуть розміститися 129 ді-
тей, які навчаються в за-
кладі, а також персонал і 
вчителі. Спорудили схови-

ще коштом з бюджету міс-
цевої громади — майже за 
чотири мільйони гривень. 

Захистять 
від уламків 
і радіації

Згідно з повідомленням 
директора департаменту 
освіти і науки ПОВА Євге-
на Кончаковського, напри-
кінці травня на Полтавщи-
ні укриття були готові у 75 
відсотках навчальних за-
кладів. У червні готови-
ми та обмежено готовими 
приймати учнів та педа-
гогів визнали 390 укриттів 
у закладах середньої осві-
ти з 528.

Є позитивна ініціати-
ва громад, зокрема Коло-
мацької, Опішненської, 
Сергіївської та Нехворо-
щанської, які власним ко-
штом будували і зараз  бу-
дують найпростіші укрит-
тя, швидко споруджувані 
захисні споруди модуль-
ного типу тощо. 

Фінансувати будівни-
цтво та ремонти укриттів 
будуть і з державного бю-
джету. Наприкінці квітня 
Кабмін затвердив поста-
нову про порядок та умови 
субвенції. Полтавська об-
ласть має отримати майже 
55 мільйонів гривень.

Подано 55 проєктних за-
явок, якими передбаче-
но будівництво протира-
діаційних укриттів. Пра-
цює робоча група, яка ви-
значиться з відповідними 
проєктами. 

До переліку тих із них, 
що їх фінансують за ра-
хунок субвенції, внесли 
дев’ять проєктних заявок, 

які було відібрано з ураху-
ванням наявності докумен-
тів на об’єкт нерухомості, 
оформлення права постій-
ного користування земель-
ними ділянками, облікової 
картки захисної споруди 
цивільного захисту — про-
тирадіаційного укриття та 
паспорта захисної споруди. 

Певні кошти на будівни-
цтво укриттів на терито-
рії закладів середньої осві-
ти передбачено і в обласно-
му бюджеті. Згідно з відко-
ригованою програмою роз-
витку освітнього простору 
Полтавщини на 2021—2025 
роки, пощастить опорним 
та іншим закладам освіти, 
де учнів не менш ніж 300. 
Роботи виконуватимуть на 
умовах співфінансуван-
ня з місцевих бюджетів не 
менш як 50 відсотків. Хо-
чуть реалізувати 65 проєк-
тів, з обласного бюджету на 
це спрямують приблизно 
100 мільйонів гривень. 

Якщо всі учасники — 
керівники громад, відділів 
освіти — поставляться до 
виконання завдання відпо-
відально, будувати укрит-
тя розпочнуть у другому 
півріччі цього року. 

Щоб шахеди не накрили 
зненацька, в області онов-
лять застарілі місцеві ав-
томатизовані системи опо-
віщення повітряних три-
вог. Першими її оновили у 
Горішньоплавнівській те-
риторіальній громаді. Про 
це повідомив директор де-
партаменту з питань обо-
ронної роботи та цивіль-
ного захисту ПОВА Олек-
сандр Чалий. За його сло-
вами, вже розробили про-
єктну документацію для 
встановлення місцевої ав-
томатизованої системи 
центрального сповіщен-
ня на територіях Велико-
будищанської, Драбинів-
ської, Сергіївської, Пе-
трівсько-Роменської сіль-
ських громад та в Опіш-
ненській і Чутівській се-
лищних громадах. 

Нові системи оповіщен-
ня встановлюватимуть на 
умовах співфінансуван-
ня з обласного та місцевих 
бюджетів. Орієнтовно за-
міна всіх систем оповіщен-
ня в області на нові, євро-
пейського рівня, обійдеть-
ся в 4,5 мільярда гривень.

Встановлення найпростішого модульного укриття біля однієї зі шкіл

У таких умовах можна проводити уроки
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Ринок праці: пожвавлення та зростання 
пропозицій

(Закінчення.  
Початок на стор. 1)

Трійка лідерів  
за фахом  
та поліпшений 
прогноз зростання

«Особливо затребувані на сьогод-
ні менеджери з продажу. Адже ві-
йна дуже ускладнила логістику, і 
це стосується будь-яких товарів, 
від дріб’язку до серйозних речей. В 
Україні працюють десятки різних 
компаній та організацій, відкритих 
за гроші благодійників, які займа-
ються збутом товару. Їм конче по-
трібні менеджери, особливо ті, які 
бачать ринок комплексно і вміють 
його добре аналізувати за умов час-
тої зміни попиту в умовах війни», — 
зазначає вона.

Слід сказати, що нині в Україні 
не проводять серйозних досліджень 
на ринку праці. Це насамперед сто-
сується Держстату, який уже дру-
гий рік поспіль не займається таки-
ми обстеженнями та наданням ін-
формації. Дуже добре, що до цього 
процесу нині долучилися деякі між-
народні організації, які надають хоч 
який-небудь зріз інформації. Цими 
даними активно користуються нау-
ковці та експерти.

Однак, на думку Людмили Че-
ренько, на сьогодні можемо сказа-
ти, що процеси на ринку праці кра-
щі, ніж прогнозували на початку 
року. Так, планували значно біль-
ше скорочення ВВП України, ніж 
маємо за підсумками першого пів-
річчя 2023-го. Наприкінці 2022 року 

експерти, науковці й урядовці про-
гнозували подальшу значну втрату 
робочих місць, проте цього не ста-
лося, що дуже добре. 

Поза тим, виконання державно-
го бюджету-2023 також відбуваєть-
ся вдало. 

«Сьогодні ми робимо прогноз рів-
ня бідності в Україні. Поки що вирі-
шили зачекати до вересня і вже то-
ді подати з цього приводу до уряду 
пояснювальну записку на наступ-
ний рік. Проте, попри великі пози-
тивні тенденції, ми втратили чимало 
робочих місць. Далеко не все у кіль-
кісному вимірі відновилося на ринку 
праці», — додає пані Черенько.

Велика кількість 
вакансій та активний 
пошук молоді

Однак не все так погано. Принай-
мні за інформацією фахівців. Так, 
за даними системи управління най-
мом сайту work.ua, у першому мі-
сяці літа кількість пропозицій ро-
боти в Україні збільшилася на 4% 
— майже до 94 тисяч вакансій. «Де-
що меншу динаміку зростання, як-
що порівняти з попередніми місяця-
ми (травень +9%, квітень +14%, бе-
резень +11%), можна пояснити на-
станням низького бізнес-сезону. Ки-
ївська область уперше перетнула 
позначку в понад 30 тисяч вакан-
сій, що становить майже третину 
загальної кількості. Київщина — лі-
дер за кількістю роботи. Друге міс-
це посідає Львівська область, де зо-
середжено приблизно 10% роботи 
в Україні (понад 9 тисяч вакансій). 

Далі йдуть Дніпропетровська (8,9 
тисячі вакансій) та Одеська області 
(6,9 тисячі). Замикає п’ятірку Хар-
ківська область (3,4 тисячі вакансій), 
яка вже третій місяць поспіль утри-
мується в лідерах», — зазначає PR-
менеджер work.ua Вікторія Біляко-
ва. 

До речі, саме Харківщина уві-
йшла також до п’ятірки областей 
з найбільшим приростом вакансій 
(+10%) разом з Івано-Франківською 
(+10%), Запорізькою (+9%), Одесь-
кою (+7%) та Волинською (+6%) об-
ластями.

До того ж у червні 2023 року, по-
при жахливий теракт — підрив ро-
сіянами Каховської ГЕС, стало біль-
ше роботи й вакансій у Херсонській 
області. 

Крім уже відомих та описаних на 
початку статті затребуваних вакан-
сій, фахівці work.ua зазначають, що 
саме у червні 2023 року найбільший 
приріст було зафіксовано щодо ва-
кансії вчителя початкових класів 
(він становить +44%). Пояснюється 
це тим, що приватні школи й дитя-
чі садочки активно шукають персо-
нал для підготовки дітей до подаль-
шого навчання восени саме в період 
літніх канікул.

Переважна частина шукачів ро-
боти на середину року — жінки. Їх 
57% загальної кількості претенден-
тів. Найбільшу частку з усіх потен-
ційних працівників становить мо-
лодь віком 16—24 роки (35%). Ціка-
во, що понад третина шукачів (36%) 
не мають досвіду роботи. Це дуже 
високий показник, який може свід-
чити про те, що ринок праці сьогодні 
в Україні справді дуже «перекоше-

ний». Адже мільйони фахівців (пе-
реважно жінок), які раніше активно 
працювали в нашій країні на різних 
посадах та за різними спеціальнос-
тями, нині шукають кращої долі за 
кордоном або просто не повернули-
ся назад на батьківщину. До того ж 
чимало молодих та перспективних 
чоловіків воюють на фронтах, тобто 
тимчасово вибули з активного «мир-
ного» ринку праці.

«Більшість нових кандидатів на 
роботу представлено такими кате-
горіями: готельно-ресторанний біз-
нес (зростання +18%), освіта і на-
ука (+15%), сфера обслуговуван-
ня (+11%), ЗМІ та поліграфія (+8%), 
роздрібна торгівля (+7%), маркетинг 
та реклама (+5%), IT (+3%). У розрізі 
професій на ринок праці найбільше 
вийшло офіціантів; учителів інфор-
матики, української мови та фізи-
ки; педагогів-організаторів», — ка-
же Вікторія Білякова. 

Про зарплати 
відверто 

Чи істотно підвищено останніми 
місяцями заробітні плати в різних 
галузях  (державний та комерцій-
ний сектор)?

Як зазначає Людмила Черень-
ко, в недержавному секторі еконо-
міки ситуація стала поліпшувати-
ся. «З одного боку, підприємці вже 
пройшли дуже важкий етап почат-
ку повномасштабного вторгнення і 
стають, як кажуть, на ноги. З іншо-
го, ще не в повному обсязі відновле-
но систему оподаткування, яка була 
до початку війни. На оренду примі-
щень у багатьох місцях діють пільги 

воєнного часу. Поза тим, економіка 
почала наростати і став з’являтися 
попит на робочу силу саме в недер-
жавному секторі. Усе це спонукає 
працедавців до підвищення заробіт-
ної плати», — каже вона.

Що стосується державного секто-
ру, то експерт зазначає: цього року 
було зроблено секвестрування дер-
жавного бюджету-2023, і фінансу-
вання за заробітними платами пе-
реглянуто в бік зниження.

Проте вона наголошує, що в 
Україні буде збільшено розмір міні-
мальної заробітної плати (усі ми очі-
куємо, що це станеться найближ-
чим часом. — О.Г.), що спонукати-
ме до зростання посадових окладів 
за так званою тарифною сіткою. Фе-
дерація профспілок прогнозує, що 
мінімалку скоро буде підвищено до 
7651 грн.

Пані Черенько каже, що нині в 
державному секторі відбувають-
ся справжні перекоси та метамор-
фози: приміром, зарплата дирек-
тора держпідприємства чи устано-
ви може бути такою самою за роз-
міром, як і в прибиральниці. Тож, на 
думку фахівця, професіонали в дер-
жавному секторі просто не зацікав-
лені підвищувати свій рівень, бо це 
часто не впливає на збільшення їх-
ніх заробітних плат. 

Отже, попри жорстоку війну ри-
нок праці в Україні активно розви-
вається, має чимало нових цікавих 
пропозицій для шукачів роботи. Ві-
римо в те, що до кінця року завдя-
ки успіхам наших воїнів на фрон-
тах цей важливий ринок стане ще 
більш розвиненим та привабливим 
для всіх українців. 

Кузня робітничих кадрів
ДАТА. Сумський центр професійно-технічної освіти відзначив 100-річчя з часу заснування

Олександр ВЕРТІЛЬ, 
«Урядовий кур’єр»

Цей заклад не тільки най-
старіший у системі про-

фесійно-технічної освіти 
Сумщини, а й своєрідний ре-
кордсмен з перейменування: 
упродовж століття змінював 
свою назву 13(!) разів. Утім, це 
жодним чином не впливало на 
його важливе соціальне зна-
чення — заклад залишається 
надійною кузнею робітничих 
кадрів області.

Заснований у жовтні 1922 
року з ініціативи молоді І Дер-
жавного машинобудівного за-
воду як школа заводського на-
вчання (ФЗУ), він пройшов 
складний і яскравий шлях. 
За цей час тут підготовлено 
майже 73 тисячі кваліфікова-
них робітників для машино-
будівної, хімічної, нафтохіміч-
ної, газової, атомної, вугільної, 
харчової, целюлозно-паперо-
вої, металургійної та інших 
провідних галузей промисло-
вості  України й інших країн. 

Як зазначає директор за-
кладу Віталій Мельник, центр 
і досі один із провідних у систе-
мі ПТО як Сумщини, так і зага-
лом України, готує робітників 
майже 20 професій. Нещодав-
но відбувся ювілейний, сотий 
випуск — у самостійне тру-
дове життя урочисто провели 
майже 200 випускників, які по-
повнили робітничі колективи 
ПАТ «НВАТ «ВНДІ Компре-
сормаш», «Сумське НВО», АТ 
Сумський завод «Насосенер-
гомаш», ГК «Технологія». Саме 

ці підприємства впродовж ба-
гатьох років — головні замов-
ники кадрів. Співпрацюють з 
навчальним закладом й інші 
підприємства обласного цен-
тру та Сумщини.

Свято все-таки 
відбулося

З огляду на воєнний стан і 
прикордонний статус облас-
ті ювілейну зустріч довелося 
переносити. Проте недавньо-
го літнього дня на просторому 
подвір’ї центру зібралися ве-
терани закладу, випускники, 
представники підприємств, 
освіти, почесні гості, щоб зу-
стрітися з робітничою моло-
дістю і юністю, ознайомитися 
із сьогоденням рідного для ба-
гатьох закладу освіти.

До слова, віднедавна ву-
лицю, на якій розташова-
но заклад, перейменовано на 
честь славетного його вихо-

ванця дворазового олімпій-
ського чемпіона з греблі на 
байдарках і каное, багатора-
зового чемпіона світу і Євро-
пи, почесного громадянина 
міста Суми Олександра Ша-
паренка. Тут він у середині  
1960-х років здобував свою 
першу робітничу професію — 
модельника дерев’яних моде-
лей. І хоч видатний спортсмен 
не зміг особисто прибути на 
ювілей, оскільки перебуває за 
кордоном, вийшов на онлайн-
зв’язок і тепло привітав учас-
ників та гостей свята.

Своєрідним епіграфом до 
урочистостей стала змістовна 
і різнопланова екскурсія, яку 
провів заступник директора 
з навчально-виховної роботи 
Олександр Горовий. За слова-
ми самих екскурсантів, гідо-
ві було що розповісти і наочно 
продемонструвати, наскільки 
якісно змінився і додав у роз-
витку цей заклад освіти.

Приємно вражають зовніш-
ній вигляд і територія, які по-
топають у зелені, квіткових 
клумбах, що свідчить про 
дбайливих і працьовитих гос-
подарів. Тут кожен квадрат-
ний метр із загалом більш як 
гектара території доглянуто й 
естетично оформлено. 

Добротна також матеріаль-
но-технічна база, що склада-
ється з двох навчальних та за-
гально-побутового корпусів, 
навчально-виробничих май-
стерень і лабораторій, осна-
щених сучасним обладнанням 
та устаткуванням. 

Навчають різних 
професій

У 24 групах робітничі про-
фесії здобувають понад пів 
тисячі юнаків і дівчат. У най-
ближчому майбутньому вони 
стануть електрогазозварни-
ками, слюсарями зі складан-
ня металевих конструкцій, 
механоскладальних робіт, ре-
монту колісних транспортних 
засобів, електромонтерами з 
ремонту та обслуговування 
електроустаткування, водія-
ми, кухарями дитячого хар-
чування, кулінарами борош-
няних виробів тощо. 

Торік запрацював навчаль-
но-практичний центр із підго-
товки фахівців за професіями 
«верстатник широкого профі-
лю» та «оператор верстатів з 
програмним керуванням». На 
його створення використа-
но приблизно 5 мільйонів гри-
вень, з яких 1,2 мільйона — 

кошти підприємств — замов-
ників кадрів.

А з нинішнього року по-
чали готувати операторів з 
оброблення інформації та 
програмного забезпечення, 
слюсарів з контрольно-ви-
мірювальних приладів та 
автоматики. Тобто перелік 
професій неухильно онов-
люється і поповнюється.

Переважна частина ви-
пускників одразу ж пра-
цевлаштовуються, бо рівень 
фахової підготовки відпові-
дає вимогам, а з учнями пра-
цюють висококваліфіковані 
викладачі, майстри, вихова-
телі, які мають не тільки те-
оретичний, а й практичний 
досвід та вишкіл. Вихован-
ці центру часто стають пе-
реможцями і призерами об-
ласних та всеукраїнських 
конкурсів фахової майстер-
ності, стипендіатами Прези-
дента України, голови Сум-
ської ОДА.

Як сказав 91-річний вете-
ран освітянської ниви Кос-
тянтин Мендель, який віддав 
системі ПТО 57 років трудо-
вого життя і працював тут на-
прикінці 1950-х — на початку 
1960-х років, центр щороку 
додає в майстерності і профе-
сійній фаховості. А на пере-
конання колишнього заступ-
ника директора з навчаль-
но-виховної роботи Анато-
лія Близнюка, заклад з такою 
славетною історією і досвідом 
слугує прикладом і зразком 
для інших, де готують кадри 
робітничих професій. 

Перспективи 
завдяки співпраці

З-поміж промислових під-
приємств, які сьогодні в Сумах 
активно розвиваються і потре-
бують сучасних кадрів, група 
компаній «Технологія». Тут на-
лагоджено високоефективне 
виробництво різних видів упа-
ковки для харчових продуктів, 
напоїв, фармацевтичної про-
мисловості, що затребувані на 
сучасному ринку. 

Саме із цією групою компа-
ній та Сумською міською ра-
дою п’ять років тому центр 
уклав угоду про тристоронню 
співпрацю, за результатами 
якої почали готувати друка-
рів флексографічного друку. 
З часом відкрили відповідний 
навчально-практичний центр, 
оснащений сучасним друкар-
ським обладнанням. Нині учні 
не тільки опановують означе-
ний фах і проходять виробни-
чу практику на підприємствах 
«Технології», а й здебільшо-
го отримують там своє перше 
робоче місце. За словами на-
чальника управління освіти 
і науки Сумської міської ра-
ди Нелі Вербицької, місто не 
тільки високо цінує, а й спри-
яє професійній праці провід-
ного закладу освіти в систе-
мі ПТО. Найближчими рока-
ми обласний центр, Сумщина і 
загалом Україна можуть роз-
раховувати на висококваліфі-
коване робітниче поповнення, 
якому розвивати й удоскона-
лювати промисловий сектор 
економіки.

Перелік професій, за якими навчають у центрі, неухильно 
оновлюється і поповнюється
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європейський суд з прав людини та україна

У провадженні Вищого антикорупційного суду перебуває клопотання детектива Магамедрасулова Р. С. 
про продовження строку досудового розслідування із реєстром матеріалів досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні за № 52018000000000461 від 15.05.18 за підозрою Могильного Олега Олексійови-
ча у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 191, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 15, ч. 2 ст. 364 КК 
України, Коростильова Сергія Васильовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 27,  
ч. 2 ст. 15, ч. 2 ст. 364, ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 15, ч. 2 ст. 364, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 364 КК України, Буличової Надії 
Миколаївни у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 27, ч. 5 ст. 191, ч. 5 ст. 27, ч. 2  
ст. 15, ч. 2 ст. 364, ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 15, ч. 2 ст. 364 КК України, Буличової Світлани Анатоліївни у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 15, ч. 2 ст. 364, ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 15, ч. 2 ст. 364 
КК України, Яковенка Андрія Валерійовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27,  
ч. 2 ст. 15, ч. 2 ст. 364, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 15, ч. 2 ст. 364, ч. 5 ст. 191, ч. 2 ст. 364 КК України, Свистунова Єв-
гена Віталійовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 15, ч. 2 ст. 364, 
ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 15, ч. 2 ст. 364 КК України, Гостренка Дмитра Геннадійовича у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 2 ст. 15, ч. 2 ст. 364, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 15, ч. 2 ст. 364, ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 15,  
ч. 2 ст. 364 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 01 червня 2023 надано дозвіл на здійснення спеціального до-
судового розслідування у кримінальному провадженні № 52018000000000461 від 15.05.18 щодо Буличової 
Надії Миколаївни.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 07 червня 2023 надано дозвіл на здійснення спеціального до-
судового розслідування у кримінальному провадженні № 52018000000000461 від 15.05.18 щодо Буличової 
Світлани Анатоліївни.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 22 червня 2023 надано дозвіл на здійснення спеціального до-
судового розслідування у кримінальному провадженні № 52018000000000461 від 15.05.18 щодо Гостренка 
Дмитра Геннадійовича.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 02 червня 2023 надано дозвіл на здійснення спеціального до-
судового розслідування у кримінальному провадженні № 52018000000000461 від 15.05.18 щодо Яковенка 
Андрія Валерійовича.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 22 червня 2023 надано дозвіл на здійснення спеціального до-
судового розслідування у кримінальному провадженні № 52018000000000461 від 15.05.18 щодо Свистуно-
ва Євгена Віталійовича.

Викликається Буличова Надія Миколаївна, 15.08.1957 р.н., уродженка м. Краматорськ, Донецької облас-
ті, відоме місце проживання: м. Краматорськ, бульв. Краматорський 33, кв. 27; Буличова Світлана Анатоліїв-
на, 30.07.1978 р.н., уродженка м. Краматорськ, Донецької області, відоме місце проживання: м. Краматорськ, 
бульв. Краматорський 33, кв. 27; Гостренко Дмитро Геннадійович, 25.12.1979, уродженець м. Краматорськ, 
Донецької області, який проживає за адресою: вул. Бєляєва 127, кв. 196, м. Краматорськ; Свистунов Євгеній 
Віталійович, 20.05.1984 р.н., уродженець Російської Федерації, відоме місце проживання: Донецька область, 
м. Костянтинівка, вул. Ініціативна, 10, кв. 1; Яковенко Андрій Валерійович, 10.10.1972 р.н., уродженець м. Кра-
маторськ, Донецької області, відоме місце проживання: Харківська область, м. Барвінкове, провулок Зміїв-
ський 5, у судове засідання, яке відбудеться 04.08.2023 о 13:00 год. у приміщенні Вищого антикорупційного 
суду (місто Київ, проспект Берестейський, 41), слідчий суддя Задорожна Л. І.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про початок здійснення спеціального досудового розслідування відносно підозрюваного у кримінальному  

провадженні № 42023220000000007 від 11.01.2023
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що ухвалою слідчого судді Київського районного суд м. Харкова  

Зуба Г. А. від 02.08.2023 року (справа № 953/2967/23, провадження 1-кс/953/5862/23) надано дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні № 42023220000000007 стосовно Ахмерова 
Еміля Камільовича, 25.08.1978 р.н., Маммієва Маммі Абдулгамидовича, 19.01.1998 р.н та Шляпнікова Костянтина Анато-
лійовича, 24.06.2001 р.н., які підозрюються у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, та ч. 1 
ст. 438 КК України, та переховуються від слідства з метою ухилення від кримінальної відповідальності.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Громадянин РФ  Ахмеров Еміль Камільович, 25.08.1978 р.н, який зареєстрований за адресою: РФ, м. Наро-Фоминск, 

вул. Маршала Куркоткина, буд. 9, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу Укра-
їни, 8, 9 та 10 серпня 2023 року о 12 годині 00 хвилин Вам необхідно з’явитися  до слідчого відділу УСБУ в Харківській 
області, за адресою: м. Харків, вул. Мироносицька, буд. 2 (засоби зв’язку: н.т. +38 (057) 707-16-61, +38 (057) 700-34-
50, ел. скринька usbu_khr@ssu.gov.ua), для вручення Вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопо-
рушення, а також допиту Вас в якості підозрюваного, повідомлення про завершення досудового розслідування, надан-
ня доступу для матеріалів кримінального провадження і ознайомлення з ними, для вручення обвинувального акту, реє-
стру матеріалів досудового розслідування, відібрання розписки про їх отримання та проведення інших слідчих (розшуко-
вих) та процесуальних дій у рамках кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за № 42023220000000007 від 11.01.2023.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі — можливість застосування приводу, вказані у  
ст. ст. 138, 139, 140 КПК України.

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/
ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Громадянин РФ  Маммієв Маммі Абдулгамидович, 19.01.1998 р.н., який зареєстрований за адресою: РФ, м. Дагес-

танські Вогні, пер. Гоголя, буд. 9, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу Укра-
їни, 8, 9 та 10 серпня 2023 року о 13 годині 00 хвилин Вам необхідно з’явитися  до слідчого відділу УСБУ в Харківській 
області, за адресою: м. Харків, вул. Мироносицька, буд. 2 (засоби зв’язку: н.т. +38 (057) 707-16-61, +38 (057) 700-34-
50, ел. скринька usbu_khr@ssu.gov.ua), для вручення Вам повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопо-
рушення, а також допиту Вас в якості підозрюваного, повідомлення про завершення досудового розслідування, надан-
ня доступу для матеріалів кримінального провадження і ознайомлення з ними, для вручення обвинувального акту, реє-
стру матеріалів досудового розслідування, відібрання розписки про їх отримання та проведення інших слідчих (розшуко-
вих) та процесуальних дій у рамках кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за № 42023220000000007 від 11.01.2023.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі — можливість застосування приводу, вказані у  
ст. ст. 138, 139, 140 КПК України.

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/
ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Громадянин РФ  Шляпніков Костянтин Анатолійович, 24.06.2001 р.н., який зареєстрований за адресою: РФ, респ. 

Башкортостан, м. Янаульський, вул. Садова, буд. 33, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуаль-
ного кодексу України, 8, 9 та 10 серпня 2023 року о 14 годині 00 хвилин Вам необхідно з’явитися  до слідчого відділу УС-
БУ в Харківській області, за адресою: м. Харків, вул. Мироносицька, буд. 2 (засоби зв’язку: н.т. +38 (057) 707-16-61, +38 
(057) 700-34-50, ел. скринька usbu_khr@ssu.gov.ua), для вручення Вам повідомлення про підозру у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, а також допиту Вас в якості підозрюваного, повідомлення про завершення досудового розсліду-
вання, надання доступу для матеріалів кримінального провадження і ознайомлення з ними, для вручення обвинувально-
го акту, реєстру матеріалів досудового розслідування, відібрання розписки про їх отримання та проведення інших слід-
чих (розшукових) та процесуальних дій у рамках кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань за № 42023220000000007 від 11.01.2023.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі — можливість застосування приводу, вказані у  
ст. ст. 138, 139, 140 КПК України.

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/
ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
02.08.2023 слідчим слідчого відділу УСБУ в Запорізькій облас-

ті за погодженням із прокурором групи прокурорів, який здійснює 
процесуальне керівництво у кримінальному провадженні, відпо-
відно до ст.ст. 40, 42, 276, 277, 278 КПК України складено повідо-
млення про підозру Григорян Ларисі Григорівні, 09.03.1965 року 
народження, уродженці с. Балки Василівського району Запорізь-
кої області, громадянці України, українці, заміжній, зареєстрова-
ній за адресою: Запорізька область, Якимівський (наразі Меліто-
польський район), с. Давидівка, вул. Радянська, буд. 26, яка не є 
особою, щодо якої, згідно ст. 480 КПК України передбачений осо-
бливий порядок кримінального провадження, раніше не судимій, у 
кримінальному провадженні №22023080000000050, про те, що во-
на обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, тоб-
то участь в організації та проведення незаконних референдумів на 
тимчасово окупованій території, вчинене за попередньою змовою 
групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватимуться на 
веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про 
виклик та відомості про здійснення спеціального досудового роз-
слідування» за посиланням: https:// www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Григорян Ла-

рису Григорівну, 09.03.1965 року народження, уродженку с. Бал-
ки Василівського району Запорізької області, громадянку Украї-
ни, українку, заміжню, зареєстровану за адресою: Запорізька об-
ласть, Якимівський (наразі Мелітопольський район), с. Дави-
дівка, вул. Радянська, буд. 26, яка не є особою, щодо якої, згід-
но ст. 480 КПК України передбачений особливий порядок кримі-
нального провадження, раніше не судиму, для вручення письмо-
вого повідомлення про підозру та проведення слідчих дій за учас-
тю Вас як підозрюваної (для допиту) у кримінальному провадженні 
№22023080000000050, 08.08.2023 на 10 год. 00 хв., 09.08.2023 на 
10 год. 00 хв., 10.08.2023 на 10 год. 00 хв., у кабінет № 115 слідчого 
відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. 
Олександрівська, буд. 62.

Старший слідчий 2-го відділення СВ УСБУ в Запорізькій області 
старший лейтенант юстиції Марія ЩЕРБІНА

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
03.08.2023 у кримінальному провадженні №22022080000001337 від 25.07.2022 складе-

но повідомлення про підозру Демешку Сергію Миколайовичу, 21.08.1991 року народжен-
ня, уродженцю с. Балки, Запорізької області, зареєстрованому за адресою: Запорізька об-
ласть, Василівський район, с. Балки, вул. Матросова, буд. 33, про те, що він обґрунтова-
но підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України — добровільне зайняття громадянином України посади в незаконних правоо-
хоронних органах, створених на тимчасово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генераль-
ного прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https:// www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Демешка Сергія Миколайовича, 

21.08.1991 року народження, уродженця с. Балки, Запорізької області, який зареєстрова-
ний за адресою: Запорізька область, Василівський район, с. Балки, вул. Матросова, буд. 
3, для вручення оригіналу повідомлення про підозру та проведення слідчих дій (допиту 
підозрюваного та інших) за участю Вас як підозрюваного у кримінальному проваджен-
ні №22022080000001337 від 25.07.2022, на 09 год. 00 хв. 08.08.2023, на 09 год. 00 хв. 
09.08.2023 та 09 год. 00 хв. 10.08.2023 у кабінет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізь-
кій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
03.08.2023 у кримінальному провадженні №22022080000001337 від 

25.07.2022 складено повідомлення про підозру Фісуну Андрію Олександро-
вичу, 06.10.1984 року народження, уродженцю м. Дніпропетровськ, Дні-
пропетровської області, зареєстрованому за адресою: Запорізька область, 
Василівський район, м. Дніпрорудне, просп. Ентузіастів, буд. 3, кв. 35, про 
те, що він обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України — добровільне зайняття 
громадянином України посади в незаконних правоохоронних органах, ство-
рених на тимчасово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за поси-
ланням: https:// www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Фісуна Андрія Олек-

сандровича, 06.10.1984 року народження, уродженця м. Дніпропетровськ, 
Дніпропетровської області, який зареєстрований за адресою: Запорізь-
ка область, Василівський район, м. Дніпрорудне, просп. Ентузіастів, буд. 
3, кв. 35, для вручення оригіналу повідомлення про підозру та проведення 
слідчих дій (допиту підозрюваного та інших) за участю Вас як підозрюва-
ного у кримінальному провадженні №22022080000001337 від 25.07.2022, 
на 09 год. 00 хв. 08.08.2023, на 09 год. 00 хв. 09.08.2023 та 09 год. 00 хв. 
10.08.2023 у кабінет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська

Подройку Євгенію Андрійовичу 
Луганська обл., Щастинський р-н., 

с. Олексіївка , вул. Миру (Леніна), 26-а
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО РОЗГЛЯД ПРОВАДжЕННЯ

Печерський районний суд м. Києва повідомляє про розгляд клопо-
тання старшого слідчого Державного бюро розслідувань Тертишного 
А.С. про здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні №42022130000000039 від 06.03.2023 віднос-
но підозрюваного Подройка Євгенія Анатолійовича, 10.08.1991 р.н., у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 
КК України, яке призначено на 08 серпня 2023 року о 15 год. 30 хв.,  
яке відбудеться в приміщенні Печерського районного суду м. Києва, 
за адресою: вул. Володимирська, 15, м. Київ, 01601, каб. 204, слідчий 
суддя Шапутько С. В.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
03.08.2023 у кримінальному провадженні №22022080000001337 від 25.07.2022 складе-

но повідомлення про підозру Литвину Андрію Васильовичу, 24.11.1980  року народжен-
ня, уродженцю с. Заливне, Запорізької області, зареєстрованому за адресою: Запорізька 
область, Василівський район, с. Бурчак, вул. Ювілейна, буд. 5, про те, що він обґрунтова-
но підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України — добровільне зайняття громадянином України посади в незаконних правоо-
хоронних органах, створених на тимчасово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генераль-
ного прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https:// www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Литвина Андрія Васильовича, 

24.11.1980 року народження, уродженця с. Заливне, Запорізької області, який зареєстро-
ваний за адресою: Запорізька область, Василівський район, с. Бурчак, вул. Ювілейна, буд. 
5 для вручення оригіналу повідомлення про підозру та проведення слідчих дій (допиту 
підозрюваного та інших) за участю Вас як підозрюваного у кримінальному проваджен-
ні №22022080000001337 від 25.07.2022, на 09 год. 00 хв. 08.08.2023, на 09 год. 00 хв. 
09.08.2023 та 09 год. 00 хв. 10.08.2023 у кабінет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізь-
кій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

СПРАВА «МАЙБОРОДА ПРОТИ УКРАЇНИ» 
(CASE OF MAYBORODA v. UKRAINE)

(Заява № 14709/07)
Стислий виклад рішення від 13 квітня 2023 року

У березні 2000 року комісія лікарів встановила, що у заявниці, ймовірно, виникла внутрішня 
кровотеча після хірургічного видалення надниркової залози, і запропонували їй терміново про-
вести хірургічне втручання для усунення цього ускладнення. Наступного дня, отримавши усну 
згоду заявниці, бригада медиків провела другу операцію у Львівській обласній клінічній лікар-
ні (далі — ЛОКЛ), під час якої було видалено ліву нирку заявниці, попередньо діагностовано як 
здорову.

У витягу з медичної карти стаціонарного хворого за підписом лікаря, в якому було вказано 
інформацію щодо наданого заявниці лікування, про проведену нефректомію зазначено не було. 

У травні 2000 року заявниця отримала анонімний телефонний дзвінок, під час якого їй пові-
домили, що її ліву нирку «вкрали». Після розголосу цієї історії засобами масової інформації, лі-
кар вибачився за приховування інформації про видалення нирки, а пізніше заявниці було наді-
слано виправлений витяг з медичної карти стаціонарного хворого.

У 2005 році Свалявський районний суд ухвалив рішення, яким присудив заявниці 50 000 укра-
їнських гривень (8 000 євро на момент подій) в якості відшкодування моральної шкоди. Район-
ний суд встановив, що лікар, призначений лікарнею для лікування заявниці лікуючим лікарем, 
порушив свої обов’язки за статтею 39 «Основ законодавства про охорону здоров’я», оскільки не 
повідомив у після операційний період ані заявницю, ані будь-кого з її родичів про видалення її 

нирки. Решту вимог заявниці було залишено без задоволення. Апеляційний суд Закарпатської 
області та Верховний Суд України підтримали рішення районного суду.

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявниця скаржилась за 
статтями 3 і 13 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод (далі — Конвенція) 
на те, що держава-відповідач не захистила її від видалення нирки за відсутності її інформова-
ної згоди на це та від приховування відповідної інформації її лікарями в післяопераційний пері-
од; а також на те, що не отримала належної відповіді на національному рівні у зв’язку з її відпо-
відними твердженнями. Європейський суд вирішив розглянути ці скарги за статтею 8 Конвенції.

Розглянувши скаргу заявниці на незабезпечення захисту її права на інформовану згоду Єв-
ропейський суд у цій справі прийняв до уваги відсутність будь-якої структурованої відповіді ор-
ганів державної влади на твердження заявниці, що «ризик» проведення нефректомії слід було 
обговорити з нею до операції. Європейський суд зазначив, що якості альтернативи, перед ви-
даленням нирки заявниці слід було проконсультуватися з її родичами — що, як вбачається, бу-
ло тісно пов’язано з відсутністю будь-яких національних або локальних методичних рекоменда-
цій, стандартів або формалізованої медичної документації і процедур, які б забезпечували на-
лежне виконання на практиці загальних законодавчих положень щодо права пацієнтів на інфор-
мовану згоду. Європейський суд дійшов висновку, що держава-відповідач не виконала свого по-
зитивного обов’язку запровадити належну нормативно-правову базу для захисту права заявни-
ці на інформовану згоду. Отже, було порушено статтю 8 Конвенції щодо захисту права заявни-
ці на свідому згоду.

Щодо скарги заявниці на незабезпечення захисту від приховування інформації її лікарем Єв-
ропейський суд зазначив, що скарга заявниці на стверджувану неспроможність держави захис-
тити її від приховування інформації її лікарями була належним чином розглянута національною 
судовою системою. Порушення її права на інформацію про стан її здоров’я, гарантованого наці-

ональним законодавством, було визнано на національному рівні, і вона отримала розумне від-
шкодування шкоди. Європейський суд відхилив цю скаргу як неприйнятну відповідно до підпунк-
ту «а» пункту 3 і пункту 4 статті 35 Конвенції.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
«1. Постановляє, що донька покійної заявниці, пані Мирослава Коростельова, має право про-

довжити це провадження від її імені;
2. Оголошує прийнятною скаргу на стверджувану неспроможність держави захистити право 

заявниці на інформовану згоду на хірургічне втручання, а решту скарг у заяві – неприйнятними;
3. Постановляє, що було порушено статтю 8 Конвенції;
4. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців з дати, коли це рішення набуде статусу остаточного відповідно до 

пункту 2 статті 44 Конвенції, держава-відповідач повинна сплатити пані Мирославі Коростельо-
вій 4 500 (чотири тисячі п’ятсот) євро в якості відшкодування моральної шкоди та додатково су-
му будь-якого податку, що може нараховуватися; ця сума має бути конвертована в національну 
валюту держави-відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на зазначе-
ну суму нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі граничної позичкової 
ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період несплати, до якої має бути до-
дано три відсоткові пункти;

5. Відхиляє решту вимог щодо справедливої сатисфакції».

Інформацію надано Урядовим уповноваженим  
у справах Європейського суду з прав людини
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ МАКАРОВІЙ Н. І.
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України громадянка України Макарова Наталія Іванівна, 24.03.1960 р.н., зареєстрована за адре-

сою: Луганська область, Щастинський район, с. Валуйське, вул. Горького, 56В, повідомляється у кримінальному провадженні №42022132600000104 
від 09.11.2022 про зміну раніше повідомленої підозри у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, а саме у 
вчиненні дій громадянкою України, спрямованих на впровадження стандартів освіти держави-агресора у закладах освіти.

Права та обов’язки підозрюваної визначені ст. 42 КПК України.
Повний текст повідомлення про підозру розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомос-

ті про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК МАКАРОВОЇ Н. І.
На підставі ст. ст. 133, 135, 278, 279 КПК України викликається підозрювана Макарова Наталія Іванівна, 24.03.1960 р.н., зареєстрована за адресою: 

вул. Горького, 56В, с. Валуйське, Щастинський район, Луганська область, до Щастинської окружної прокуратури Луганської області за адресою: Кі-
ровоградська область, м. Кропивницький, вул. Соборна, 5а (місце фактичного місцезнаходження) на 09.08.2023 о 10:00 годині, для отримання пись-
мового повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 Криміналь-
ного кодексу України, допиту в якості підозрюваної, повідомлення про завершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів кримі-
нального провадження і ознайомлення з ними, отримання обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні № 42022132600000104 
від 09.11.2022.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.
Відповідно до п. 1 ч. 7 ст. 42 КПК України підозрювана зобов’язаний прибути за викликом до слідчого, прокурора, в разі неможливості прибути – 

заздалегідь повідомити про це.
Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0957451792, shchastia2021@ukr.net.
Виклик здійснив прокурор Щастинської окружної прокуратури Луганської області Серебрякова М. І.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про звершення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 42022132600000104  

від 09.11.2022 за підозрою Макарової Н. І.
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Макарова Наталія Іванівна, 24.03.1960 р.н., про те, що 09.08.2023 спеціальне досудове 

розслідування у кримінальному провадженні № 42022132600000104 від 09.11.2022, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, буде завершено. У зв’язку з цим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами досудо-
вого розслідування, для чого необхідно прибути 09.08.2023 до Щастинської окружної прокуратури Луганської області за фактичним місцезнаходжен-
ням за адресою: вул. Соборна, 5 А, м. Кропивницький Кіровоградської області, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити сторо-
ні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про зміну раніше повідомленої підозри та нову підозру

м. Дніпро                        04 серпня 2023 року

Слідчий 2 відділення слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської облас-
ті) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях старший лейтенант юстиції Смоліговець Андрій Олександрович, 
розглянувши матеріали кримінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за № 22022130000000409 від 29.08.2022, керуючись ст. ст. 42, 276, 277, 278, 279 КПК України, повідомив: Ала-
удінова Апти Ароновича, 05.10.1973 року народження, громадянина Російської Федерації, уродженця хутора 
Горний Новоселецького району Ставропольського краю СРСР, зареєстрованого за адресою: Чеченська Респу-
бліка, м. Урус-Мартан, вул. Махачкалінська, буд. 9, про зміну раніше повідомленої підозри в частині фактич-
них обставин у вчиненні умисних дій з метою зміни меж території та державного кордону України на порушен-
ня порядку, встановленого Конституцією України, за попередньою змовою групою осіб, що призвело до заги-
белі людей та інших тяжких наслідків, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 
110 КК України; та про нову підозру у здійсненні пособництва у веденні агресивної війни, тобто у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені, зокрема, ст. 42 КПК України, ст. ст. 
28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці 
«Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрюваний Алаудінов Апти Аронович, 

05.10.1973 р.н., який зареєстрований та проживає за адресою: Чеченська Республіка, м. Урус-Мартан, вул. 
Махачкалінська, буд. 9, на 12 год. 00 хв. 14.08.2023, 15.08.2023, 16.08.2023 до слідчого відділу 3 управління ГУ 
СБУ у Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 для отримання пись-
мового повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри та нову підозру у скоєнні кримінального право-
порушення у кримінальному провадженні № 22022130000000409 від 29.08.2022 за ознаками кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 110, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 КК України, допиту як підозрюваного, а також 
проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: 
можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

Телефон зв’язку: +38066-846-81-54.
Слідчий 2 відділення СВ 3 управління старший лейтенант юстиції Андрій СМОЛІГОВЕЦЬ

УВЕДОМЛЕНИЕ 
об изменении ранее предъявленного подозрения и новом подозрении

г. Днепр                       04 августа 2023 года

Следователь 2 отделения следственного отдела 3 управления (с дислокацией в г. Северодонецк Луганской 
области) ГУ СБУ в Донецкой и Луганской областях старший лейтенант юстиции Смолиговец Андрей Алексан-
дрович, рассмотрев материалы уголовного расследования, внесённого в Единый реестр досудебных рассле-
дований под № 22022130000000409 от 29.08.2022, руководствуясь ст. ст. 42, 276, 277, 278, 279 УПК Украины, 
уведомил: Алаудинова Апты Ароновича, 05.10.1973 года рождения, гражданина Российской Федерации, уро-
женца хутора Горный Новоселецкого района Ставропольского края СССР, зарегистрированного по адресу: 
Чеченская Республика, г. Урус-Мартан, ул. Махачкалинская, д. 9, об изменении ранее предъявленного подо-
зрения в части фактических обстоятельств в совершении умышленных действий с целью изменения пред-
елов территории и государственной границы Украины в нарушение порядка, установленного Конституцией 
Украины, по предварительному сговору группой лиц, что привело к гибели людей и другим тяжелым послед-
ствиям, то есть в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 110 УК Украины; и о но-
вом подозрении в осуществлении пособничества в ведении агрессивной войны, то есть в совершении уголов-
ного правонарушения, предусмотренного ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 УК Украины.

Права, обязанности и гарантии подозреваемого, обвиняемого определены, в частности ст. 42 УПК Украины, 
ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституции Украины.

Полный текст сообщения о подозрении размещен на сайте Офиса Генерального прокурора в рубри-
ке «Повестки о вызове» по ссылке: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ПОДОЗРЕВАЕМОГО
На основании ст. ст. 133, 135, 137 УПК Украины вызывается подозреваемый Алаудинов Апты Аронович, 

05.10.1973 г.р., зарегистрированный и проживающий по адресу: Чеченская Республика, г. Урус-Мартан, ул. 
Махачкалинская, дом. 9, на 12 ч. 00 мин. 14.08.2023, 15.08.2023, 16.08.2023 в следственный отдел 3 управле-
ния ГУ СБУ в Донецкой и Луганской областях по адресу: г. Днепр, площадь Шевченка, д. 7 для получения пись-
менного уведомления о подозрении в совершении уголовного правонарушения в уголовном производстве  
№ 22022130000000409 от 29.08.2022 по признакам уголовних правонарушений, предусмотренных ч. 3 ст. 110, 
ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 УК Украины, допроса как подозреваемого, а также проведения других следственных и 
процессуальных действий в указанном уголовном производстве.

Уважительные причины неприбытия и последствия неприбытия указаны в ст. ст. 138, 139 УПК Украины, 
в том числе: возможность применения привода и осуществления специального досудебного расследования.

Телефон для связи: 38066-846-81-54.
Следователь 2 отделения СО 3 управления старший лейтенант юстиции Андрей СМОЛИГОВЕЦ

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Шевчик 
Андрій Володимирович, 17.06.1973 року народження, уродженець  
м. Красноярськ-26 російської федерації, українець, громадя-
нин України, зареєстрований за адресою: Запорізька область,  
м. Енергодар, вул. Воїнів-Інтернаціоналістів, буд. 28, кв. 33, про те, що 
04.08.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному про-
вадженні № 22023080000001062 від 03.07.2023 за підозрою Шевчи-
ка А. В. за ч. 3 ст. 28 ч. 6 ст. 111-1 КК України, Москальової О. Б. за  
ч. 3 ст. 28 ч. 6 ст. 111-1 КК України, Компанієць (Куницької) А. Г. за  
ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28 ч. 6 ст. 111-1 КК України, Горбатюк І. М. за ч. 5  
ст. 111-1, ч. 3 ст. 28 ч. 6 ст. 111-1 КК України,— завершено. Підозрю-
ваний має право на ознайомлення з матеріалами досудового розслі-
дування у період з 04.08.2023 по 28.08.2023 у робочий час (з 09 го-
дини 00 хвилин до 18 години 00 хвилин) у приміщенні за адресою:  
м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, також в порядку ч. 6 ст. 290 
КПК України сторона захисту має право відкрити стороні обвинува-
чення наявні матеріали, які планує використовувати як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Шевчика Ан-
дрія Володимировича, 17.06.1973 року народження, уродженця  
м. Красноярськ-26 російської федерації, українця, громадянина 
України, зареєстрований за адресою: Запорізька область, м. Енер-
годар, вул. Воїнів-Інтернаціоналістів, буд. 28, кв. 33, для отриман-
ня в порядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру 
матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22023080000001062 від 03.07.2023, на 09 год. 00 хв. 29.08.2023 у 
кабінет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адре-
сою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Чуй-
ков Андрій Юрійович, 09.12.1979 року народження, який зареє-
стрований за адресою: Харківська область, м. Харків, вул. Моро-
зова, буд. 3, кв. 83, про те, що 04.08.2023 спеціальне досудове роз-
слідування у кримінальному провадженні № 22023080000001107 
від 06.07.2023 за підозрою Чуйкова А. Ю., 09.12.1979 р.н., Ярчук 
А. В., 01.02.1982 р.н., та Бойка М. А., 09.12.1999 р.н., у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 28 ч. 6 
ст. 111-1 КК України, — завершено. Підозрюваний має право на 
ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у період 
з 04.08.2023 по 14.08.2023 у робочий час (з 09 години 00 хви-
лин до 18 години 00 хвилин) у приміщенні за адресою: м. Запо-
ріжжя, вул. Олександрівська, 62, також в порядку ч. 6 ст. 290 
КПК України сторона захисту має право відкрити стороні обви-
нувачення наявні матеріали, які планує використовувати як до-
кази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Чуйко-
ва Андрія Юрійовича, 09.12.1979 року народження, який зареє-
стрований за адресою: Харківська область, м. Харків, вул. Моро-
зова, буд. 3, кв. 83, для отримання в порядку ст. 293 КПК України 
обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні № 22023080000001107 від 
06.07.2023, на 09 год. 00 хв. 16.08.2023 у кабінет № 107 слідчо-
го відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Москальова 
Олена Борисівна, 01.03.1970 року народження, яка мешкає за адресою: За-
порізька область, м. Енергодар, вул. Будівельників, буд. 38, кв. 197, про те, 
що 04.08.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному про-
вадженні № 22023080000001062 від 03.07.2023 за підозрою Шевчика А. В. 
за ч. 3 ст. 28 ч. 6 ст. 111-1 КК України, Москальової О. Б. за ч. 3 ст. 28 ч. 6  
ст. 111-1 КК України, Компанієць (Куницької) А. Г. за ч. 5 ст. 111-1, ч. 3  
ст. 28 ч. 6 ст. 111-1 КК України, Горбатюк І. М. за ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28 
ч. 6 ст. 111-1 КК України, — завершено. Підозрювана має право на озна-
йомлення з матеріалами досудового розслідування у період з 04.08.2023 
по 28.08.2023 у робочий час (з 09 години 00 хвилин до 18 години 00 хви-
лин) у приміщенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, та-
кож в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту має право відкри-
ти стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує використовувати як 
докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Москальову Оле-
ну Борисівну, 01.03.1970 року народження, яка мешкає за адресою: За-
порізька область, м. Енергодар, вул. Будівельників, буд. 38, кв. 197, для 
отримання в порядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та реє-
стру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22023080000001062 від 03.07.2023, на 09 год. 30 хв. 29.08.2023 у кабі-
нет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запо-
ріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Компанієць 
(Куницька) Альона Георгіївна, 01.01.1982 року народження, яка зареєстро-
вана та мешкає за адресою: Запорізька область, м. Енергодар, вул. Цен-
тральна, буд. 2, корпус 2, кв. 65, про те, що 04.08.2023 спеціальне досудо-
ве розслідування у кримінальному провадженні № 22023080000001062 від 
03.07.2023 за підозрою Шевчика А. В. за ч. 3 ст. 28 ч. 6 ст. 111-1 КК Укра-
їни, Москальової О. Б. за ч. 3 ст. 28 ч. 6 ст. 111-1 КК України, Компанієць 
(Куницької) А. Г. за ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28 ч. 6 ст. 111-1 КК України, Гор-
батюк І. М. за ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28 ч. 6 ст. 111-1 КК України, — завер-
шено. Підозрювана має право на ознайомлення з матеріалами досудового 
розслідування у період з 04.08.2023 по 28.08.2023 у робочий час (з 09 го-
дини 00 хвилин до 18 години 00 хвилин) у приміщенні за адресою: м. Запо-
ріжжя, вул. Олександрівська, 62, також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України 
сторона захисту має право відкрити стороні обвинувачення наявні матеріа-
ли, які планує використовувати як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Компанієць (Куниць-
ку) Альону Георгіївну, 01.01.1982 року народження, яка зареєстрована та 
мешкає за адресою: Запорізька область, м. Енергодар, вул. Центральна, 
буд. 2, корпус 2, кв. 65, для отримання в порядку ст. 293 КПК України обви-
нувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 22023080000001062 від 03.07.2023, на 09 год. 20 
хв. 29.08.2023 у кабінет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області 
за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Горбатюк Іри-
на Михайлівна, 14.08.1960 року народження, яка зареєстрована та мешкає 
за адресою: Запорізька область, м. Енергодар, вул. Лісова, буд. 13, кв. 88, 
про те, що 04.08.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінально-
му провадженні № 22023080000001062 від 03.07.2023 за підозрою Шев-
чика А.В. за ч. 3 ст. 28 ч. 6 ст. 111-1 КК України, Москальової О. Б. за ч. 3  
ст. 28 ч. 6 ст. 111-1 КК України, Компанієць (Куницької) А. Г. за ч. 5  
ст. 111-1, ч. 3 ст. 28 ч. 6 ст. 111-1 КК України, Горбатюк І. М. за ч. 5  
ст. 111-1, ч. 3 ст. 28 ч. 6 ст. 111-1 КК України, — завершено. Підозрювана 
має право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у пе-
ріод з 04.08.2023 по 28.08.2023 у робочий час (з 09 години 00 хвилин до 18 
години 00 хвилин) у приміщенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олексан-
дрівська, 62, також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту має 
право відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує вико-
ристовувати як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Горбатюк Ірину Ми-
хайлівну, 14.08.1960 року народження, яка зареєстрована та мешкає за 
адресою: Запорізька область, м. Енергодар, вул. Лісова, буд. 13, кв. 88, 
для отримання в порядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та ре-
єстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 22023080000001062 від 03.07.2023, на 09 год. 10 хв. 29.08.2023 у кабі-
нет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запо-
ріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Слідчий відділ 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Лу-

ганській областях повідомляє про завершення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 42023132240000004 від 03.02.2023 стосовно підозрюваної Гордієнко Нелі Вікторівни, 10.01.1967 р.н., у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із вищенаведеним у кримінальному провадженні № 42023132240000004 від 03.02.2023 за ч. 1  

ст. 111-2 КК України, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 КПК України, викликається о 10:00 на 08.08.2023 до 
СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, буд.7, для допи-
ту як підозрюваного, а також для проведення інших процесуальних дій у вказаному КП.

У зв’язку із завершення спеціального досудового розслідування, підозрювана Гордієнко Неля Вікторівна, 
10.01.1967 р.н., зареєстрована за адресою: Луганська область, Сєвєродонецький район, м. Лисичанськ, вул. Кар-
бишева, буд. 9, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, викликається о 10:00 на 08.08.2023 до СВ 3 
управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7, для отриман-
ня повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття 
матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів досудового розслідування у вказаному КП та 
початку ознайомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомлення про підозру від 02.08.2023 у кримінальному провадженні № 22023000000000236 від 13.03.2023 

стосовно громадянина України Карпова Дениса Миколайовича, 17 травня 1988 року народження, підозрюваного 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО КАРПОВА Д. М.
Підозрюваний Карпов Денис Миколайович, 17.05.1988 р.н., громадянин України, уродженець м. Севасто-

поль УРСР, зареєстрований та проживаючий за адресою: Російська Федерація, м. Москва, вул. Мосфільмовська, 
буд. 70, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхід-
но з’явитися 14.08.2023, 15.08.2023, 16.08.2023 о 09 год. 00 хв. як підозрюваний у кримінальному проваджен-
ні № 22023000000000236 від 13.03.2023 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 437 КК України, з метою допиту як підозрюваного, вручення письмового повідомлення про під-
озру під час здійснення досудового розслідування та проведення за вашої участі інших слідчих та процесуаль-
них дій до слідчого 2 відділу 3 управління досудового розслідування Головного слідчого управління СБ України 
Войтенко Анастасії Валеріївни, за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33. При собі необхідно мати документ, 
який посвідчує особу. 

Явка обов`язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Кри-
мінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області повідо-
мляє про виклик обвинуваченої у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, Кармазіної Раїси Васи-
лівни, 09 січня 1951 року народження, уродженки м. Ростов-на-Дону, 
РРФСР, СРСР, місце проживання невідоме, депутата Державної Думи 
Федеральних Зборів Російської Федерації, робоча адреса: м. Москва, 
вул. Охотний ряд, 1, громадянки Російської Федерації, у підготовче су-
дове засідання, яке відбудеться 08 серпня 2023 року о 15 год. 45 хв. 
в залі судових засідань Тернопільського міськрайонного суду за адре-
сою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченої Кармазіної Р. В. у підготовче судове за-
сідання, оголошення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченої 
в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Тарас БАГРІЙ

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викли-
кає обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, Азімова Рахіма Азизбойовича, 16 
серпня 1964 року народження, уродженця м. Шураб Ленінобадської 
області Таджицької РСР, СРСР, місце проживання невідоме, депута-
та Державної Думи Федеральних Зборів Російської Федерації, робо-
ча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, громадянина Російської Фе-
дерації, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 08 серпня 2023 
року о 10 год. 30 хв. в залі судових засідань Тернопільського міськра-
йонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очі-
кувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого Азімова Р. А. у підготовче судове за-
сідання, оголошення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинувачено-
го в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Лілія ДЕЛІКАТНА

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Ізмалков Сергій Володимирович, 10.04.1981 р.н., зареєстрований за 

адресою: Луганська область, м. Голубівка (кол. назва — Кіровськ), кв. 50 років СРСР, буд. 
15, кв. 32, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися о 10:00 
08.08.2023, 09.08.2023, 10.08.2023 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській облас-
тях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7 (фактична адреса), для отримання письмового пові-
домлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України, у кримінальному провадженні №22023130000000458 від 12.06.2023, допиту в якос-
ті підозрюваного, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кри-
мінальному провадженні.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказані у ст. ст. 138, 139 КПК Укра-
їни.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судове засідання обвинуваче-
ного Александрова Олександра Юрійовича, 25.03.1969 року народження, у кримінально-
му провадженні №22023011000000014, відомості щодо якого внесено до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань 16 січня 2023 року, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, яке відбудеться об 11 годині 00 хвилин 09 
серпня 2023 року в приміщенні суду за адресою: каб. № 501, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

Суддя І. М. Міхєєва

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Романова Ми-
хайла Сергійовича, 02.06.1990 р.н., останнє відоме місце проживання (перебування): 
Російська Федерація, Челябінська обл., м. Пласт, пров. Західний, буд. 30 (Російська 
Федерація, Челябінська область, м. Чебаркуль, вул. 9 Травня, буд. 5, кв. 6), як об-
винуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 438, 
ч. 2 ст. 438 КК України, у кримінальному провадженні №12022111130000502, спра-
ва №760/6081/22, провадження №1-кп/760/2079/22, яке відбудеться 11.08.2023 р. о 
12:30 в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, 
номер телефону для зв’язку +380970868658.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом до 
суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений строк — заздалегідь 
повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.
Наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 139, 140 КПК України.
Поважні причини неприбуття на виклик передбачені ст. 138 КПК України.

Соломенский районный суд г. Киева вызывает в судебное заседание Романова Ми-
хаила Сергеевича, 02.06.1990 г.р., последнее известное место проживания (нахожде-
ния): Российская Федерация, Челябинская обл., г. Пласт, пер. Западный, д. 30 (Рос-
сийская Федерация, Челябинская обл., г. Чебаркуль, ул. 9 Мая, д. 5, кв. 6) как обви-
няемого в совершении уголовных правонарушений, предусмотренных ч. 1 ст. 438, 
ч. 2 ст. 438 УК Украины, в уголовном производстве №12022111130000502, дело 
№760/6081/22, производство №1-кп/760/2079/22, которое состоится 11.08.2023 р. в 
12:30 в помещении суда по адресу: Украина, г. Киев, ул. Максима Кривоноса, 25, но-
мер телефона для связи +380970868658.

В соответствии со ст. 42 УПК Украины обвиняемый обязан прибыть по вызову в 
суд, а в случае невозможности прибыть по вызову в назначенное время – заранее уве-
домить об этом суд.

При себе необходимо иметь документ, удостовиряющий личность.
Последствия неприбытия по вызову предусмотрены ст. ст. 139, 140 УПК Украины.
Уважительные причины неявки по вызову предусмотрены ст. 138 УПК Украины.
Одночасно повідомляємо, що оплата за розміщення оголошення буде здійснена 

Територіальним управлінням Державної судової адміністрації в місті Києві.
Суддя Сергієнко Г. Л.

Святошинський районний суд м. Києва викликає Захарченко Віталія 
Юрійовича, 20.01.1963 р.н., який обвинувачується у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 28 (ст. 28 із змінами, вне-
сеними згідно із Законом № 270-VI від 15.04.2008 р.), ч. 3 ст. 365 (в редак-
ції Закону № 3207-VI від 07.04.2011 р.), ч. 3 ст. 27, ч. 5 ст. 191 Криміналь-
ного кодексу України; Ратушняка Віктора Івановича, 16.10.1959 р.н., який 
обвинувачується у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 2 ст. 28 (стаття 28 із змінами, внесеними згідно із Законом № 270-VI від 
15.04.2008 р.), ч. 3 ст. 365 (в редакції Закону № 3207-VI від 07.04.2011 р.), 
ч. 5 ст. 27, ч. 5 ст. 191 Кримінального кодексу України; Зінова Павла Івано-
вича, 01.07.1969 р.н., який обвинувачується у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28 (стаття 28 із змінами, вне-
сеними згідно із Законом № 270-VI від 15.04.2008 р.), ст. 340, ч. 2 ст. 28 
(стаття 28 із змінами, внесеними згідно із Законом № 270-VI від 15.04.2008 
р.), ч. 3 ст. 365 (в редакції Закону №3207-VI від 07.04.2011 р.), ч. 5 ст. 27,  
ч. 5 ст. 191 Кримінального кодексу України, у судове засідання у кримі-
нальному провадженні № 42016000000002929 від 19.10.2016 р, яке відбу-
деться в приміщенні Святошинського районного суду за адресою: 03148, 
м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-А, каб. 302 — 09.08.2023 року о 12:30 годині; 
23.08.2023 року о 13:30 годині; 19.09.2023 року об 11:00 годині; 27.09.2023 
року о 10:00 годині. Явка обвинувачених є обов’язковою. З моменту публі-
кації даного оголошення обвинувачені вважаються належним чином пові-
домленими про місце і час судового засідання. У разі неявки обвинуваче-
них розгляд кримінального провадження може бути здійснений в порядку 
спеціального судового провадження.

Суддя В. М. Кравець

Деснянський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове засі-
дання обвинувачених Аксенова Сергія Валерійовича, 26.11.1972 року на-
родження (останнє відоме місце проживання: АР Крим, м. Сімферополь, 
вул. Героїв Сталінграду, 35, кв. 231); Константинова Володимира Андрійо-
вича, 19.11.1959 року народження (останнє відоме місце проживання: АР 
Крим, м. Сімферополь, вул. Безпалого, 154); Поклонську Наталію Володи-
мирівну, 18.03.1980 року народження (останнє відоме місце проживання: 
АР Крим, м. Сімферополь, пр. Кірова, 66/1/7, кв. 62); Дойникова Юрія Ва-
сильовича, 21.02.1960 року народження (останнє відоме місце проживан-
ня: АР Крим, м. Севастополь, вул. Громова, 60, кв. 76); Абісова Сергія Ва-
димовича, 27.11.1967 року народження (останнє відоме місце проживання: 
АР Крим, м. Сімферополь, вул. Металістів, 10); Мельниченка Віктора Івано-
вича, 02.10.1971 року народження (останнє відоме місце проживання: АР 
Крим, м. Сімферополь, вул. Федотова, 27, в/ч); Темиргалієва Рустама Іль-
мировича, 15.08.1976 року народження (останнє відоме місце проживан-
ня: АР Крим, м. Сімферополь, вул. Нижня, 31), кожного у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 28, ч. 1 ст. 109, ч. 4 ст. 28, 
ч. 3 ст. 110, ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 255 КК України; Зиму Петра Анатолійови-
ча, 18.01.1970 року народження (останнє відоме місце проживання: Доне-
цька обл., м. Донецьк, вул. Шапошнікова, 1, кв. 25), у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 255, ч. 4 ст. 28, ч. 1 ст. 109, ч. 4 
ст. 28, ч. 3 ст. 110 КК України, у підготовче судове засідання, яке відбудеть-
ся о 12 год. 30 хв. 09 серпня 2023 року. Явка до суду є обов’язковою. При 
собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні суду за адресою: 
м. Київ, пр. Червоної калини, 5-В, каб. 46 (зал №9), під головуванням суд-
ді Журавської О. В.

У разі неявки обвинувачених до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ ТА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Громадянин України Торба Олександр Володимирович, 29.05.1976 р.н., уродженець м. Луганськ, зареєстро-
ваний за адресою: м. Луганськ, квартал Шевченка, буд. 45, кв. 55, відповідно до ст. ст. 42, 276, 277 та 278 КПК 
України, в рамках кримінального провадження №22023130000000121 від 10.02.2023 Вам повідомляється про те, 
що Ви підозрюєтесь у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. ч. 3, 5 ст. 111-1 КК України, тобто 
у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та 
адміністративно-господарських функцій, у незаконному органі влади, створеному на тимчасово окупованій тери-
торії, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора, та у здійсненні пропаганди у закладах освіти не-
залежно від типів та форм власності з метою сприяння здійсненню збройної агресії проти України, встановленню 
та утвердженню тимчасової окупації частини території України, а також у діях громадянина України, спрямованих 
на впровадження стандартів освіти держави-агресора у закладах освіти.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці 
«Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Підозрюваний Торба О. В. відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України викликається на 09 год. 00 хв. 
08.08.2023, на 09 год. 00 хв. 09.08.2023, на 09 год. 00 хв. 10.08.2023 до слідчого відділу 3 управління ГУ СБ Укра-
їни в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, Соборний район, пл. 
Шевченка, буд. 7, кім. 131 (місце фактичного розташування) для вручення повідомлення про підозру, допиту 
як підозрюваного та проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні №22023130000000121 
від 10.02.2023. Наслідки та поважні причини неприбуття особи на виклик визначені ст. ст. 138-139 КПК України.

Телефон для зв’язку: 066 846 81 54.
Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені, зокрема, ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 

29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України 04.08.2023 у кримінальному провадженні 
№22023130000000334 від 26.04.2023 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України, повідомлено про підозру Медведєва Руслана Анатолійовича, 08.03.1994 р.н., зареєстрованого за 
адресою: Луганська обл., Щастинський р-н, смт Станиця Луганська, вул. Затишна, б. 2А, у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розмі-
щуватимуться на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здій-
снення спеціального досудового розслідування» за посиланням: http://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-
viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК МЕДВЕДЄВА Р. А.

Підозрюваний Медведєв Руслан Анатолійович, 08.03.1994 р.н., зареєстрований за адресою: Луганська обл., 
Щастинський р-н, смт Станиця Луганська, вул. Затишна, б. 2А, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримі-
нального процесуального кодексу України викликається на 08.08.2023 о 10:00 годині, на 09.08.2023 о 10:00 го-
дині, на 10.08.2023 об 10:00 годині до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях 
за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, б. 7, к. 131 (місце фактичного місцезнаходження), для отримання пись-
мового повідомлення про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному 
провадженні №22023130000000334 від 26.04.2023, допиту як підозрюваного, проведення інших слідчих та про-
цесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: на-
кладення грошового стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслі-
дування, здійснення спеціального судового розгляду.

Поштова скринька для зв’язку: sledotdel.usbu.lugansk@gmail.com. Телефон 0668468154.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Бойко Мико-
ла Андрійович, 09.12.1999 року народження, який зареєстрований за адре-
сою: Запорізька область, м. Мелітополь, вул. Дзержинського, буд. 398, 
кв. 16, про те, що 04.08.2023 спеціальне досудове розслідування у кримі-
нальному провадженні № 22023080000001107 від 06.07.2023 за підозрою 
Чуйкова А.Ю., 09.12.1979 р.н., Ярчук А. В., 01.02.1982 р.н., та Бойка М. А., 
09.12.1999 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 3 ст. 28 ч. 6 ст. 111-1 КК України, — завершено. Підозрюваний має 
право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у період 
з 04.08.2023 по 14.08.2023 у робочий час (з 09 години 00 хвилин до 18 го-
дини 00 хвилин) у приміщенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрів-
ська, 62, також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту має пра-
во відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує використо-
вувати як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Бойка Миколу Ан-
дрійовича, 09.12.1999 року народження, який зареєстрований за адресою: 
Запорізька область, м. Мелітополь, вул. Дзержинського, буд. 398, кв. 16, 
для отримання в порядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та ре-
єстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 22023080000001107 від 06.07.2023, на 09 год. 10 хв. 16.08.2023 у кабі-
нет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запо-
ріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Ярчук Ангеліна 
Володимирівна, 01.02.1982 року народження, яка зареєстрована за адресою: 
Запорізька область, м. Мелітополь, вул. Бориса Михайлова, буд. 232, про 
те, що 04.08.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному про-
вадженні № 22023080000001107 від 06.07.2023 за підозрою Чуйкова А. Ю., 
09.12.1979 р.н., Ярчук А. В., 01.02.1982 р.н., та Бойка М. А., 09.12.1999 р.н., 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 28 ч. 6  
ст. 111-1 КК України, — завершено. Підозрювана має право на ознайомлення 
з матеріалами досудового розслідування у період з 04.08.2023 по 14.08.2023 
у робочий час (з 09 години 00 хвилин до 18 години 00 хвилин) у приміщен-
ні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, також в порядку ч. 6  
ст. 290 КПК України сторона захисту має право відкрити стороні обвинува-
чення наявні матеріали, які планує використовувати як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Ярчук Ангеліну Во-
лодимирівну, 01.02.1982 року народження, яка зареєстрована за адре-
сою: Запорізька область, м. Мелітополь, вул. Бориса Михайлова, буд. 232, 
для отримання в порядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та ре-
єстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 22023080000001107 від 06.07.2023, на 09 год. 20 хв. 16.08.2023 у кабі-
нет № 107 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запо-
ріжжя, вул. Олександрівська, 62.

Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинувачену Старову На-
талію Анатоліївну, 22 листопада 1977 року народження, (останнє відоме 
місце проживання: АР Крим, м. Джанкой, вул. Удовицького, 23-А у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовче судове засі-
дання, яке відбудеться  о 12 год. 30 хв. 08 серпня 2023 року. Явка до суду 
є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який по-
свідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні суду за адресою: 
м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зал №3, під головуванням судді Тара-
сенко Н. В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Амур-Нижньодніпровський районний суд м. Дніпропетровська викли-
кає Малій Катерину В’ячеславівну, 05.02.1986 р.н., уродженку м. Єна-
кієве Донецької області, зареєстровану за адресою: Донецька область, 
м. Маріуполь, пр. Будівельників, буд. 121, кв. 11 як обвинувачену у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у кримінальному 
провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№62023050030000015 від 24.01.2023 року, у підготовче судове засідання, 
яке відбудеться 10.08.2023 року о 09-00 год. у приміщенні Амур-Нижньод-
ніпровського районного суду м. Дніпропетровська, розташованого за адре-
сою: м. Дніпро, вул. Новоселівська, б. 9.

Головуючий суддя Н. В. Машкіна
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оголошення

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Шевченківський районний суд міста Києва викликає 
у судове засідання обвинувачену Рибіну Світлану Ана-
толіївну, 12.04.1968 р.н., у кримінальному провадженні 
№ 42016000000002837, внесеному до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 12 жовтня 2016 року, за озна-
ками вчинення кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 111 КК України.

Повідомляємо, що обвинувальний акт відносно Рибі-
ної С. А., 12.04.1968 р.н., призначено до судового роз-
гляду на 11 серпня 2023 року о 10 годині 30 хвилин у 
приміщенні суду за адресою: каб. № 710, вул. Дегтярів-
ська, 31-А, Київ.

У разі неприбуття обвинуваченої до суду дане оголо-
шення вважатиметься належним повідомленням, а су-
довий розгляд буде здійснюватись за правилами спеці-
ального судового провадження (in abcentia).

Суддя О. С. Чайка

Дарницький районний суд м. Києва викликає Шапор-
това Станіслава Володимировича, 16.02.1967 р.н., який 
зареєстрований за адресою: м. Київ, вул. Харківське 
шосе, 49, кв. 202, на даний час проживає за адресою: 
АР Крим, м. Ялта, вул. Щорса, 20, кв. 2, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 
КК України, в судове засідання, призначене 09.08.2023 
року о 12 год. 30 хв. Явка до суду є обов’язковою. При 
собі необхідно мати паспорт або документ, що посвід-
чує особу. Підготовче судове засідання у кримінально-
му провадженні відбудеться в приміщенні Дарницького 
районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Се-
вастопольська, 7/13, каб. № 18. У разі неявки обвину-
ваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Суддя П. Л. Коляденко

Дніпровський районний суд міста Києва викликає 
Богданович Олену Іванівну, як підозрювану на 12 годи-
ну 00 хвилин 07 серпня 2023 року у клопотанні про об-
рання запобіжного заходу у вигляді тримання під вар-
тою відносно Богданович Олени Іванівни, 17.04.1990 
року народження, у кримінальному проваджен-
ні №22023011000000024 від 02.02.2023 року за ч. 2  
ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України за адресою: м. Ки-
їв, вул. Пластова, 3, каб. 47, для участі у судовому за-
сіданні.

У разі неявки підозрюваної до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватись за відсутності  
підозрюваної в порядку спеціального судового прова-
дження. 

Суддя Ю. В. Іваніна

Дніпровський районний суд міста Києва викли-
кає Богданович Олену Іванівну, 17.04.1990 року наро-
дження, як підозрювану в судове засідання на 09 серп-
ня 2023 року на 16 годину 20 хвилин по розгляду кло-
потання слідчого 1 відділу слідчого управління Голов-
ного управління СБ України в Автономній Республі-
ці Крим капітана юстиції Дениса ВОДЯНОГО про здій-
снення спеціального досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні за №22023011000000024 від 
02.02.2023 року, у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, яке відбудеться в приміщенні Дніпровського 
районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вулиця 
Пластова, 3, каб. 37.

У разі неявки підозрюваної до суду дане оголошення 
вважається належним повідомленням, а розгляд кло-
потання буде здійснюватися за відсутності підозрюва-
ної.

Суддя Мирослава МАРЧЕНКО

Шевченківський районний суд м. Києва повідо-
мляє, що 07 липня 2023 року постановлено ухва-
лу про призначення кримінального провадження  
№ 22023000000000384, відомості щодо якого внесе-
но до Єдиного реєстру досудових розслідувань 17 квіт-
ня 2023 року за обвинуваченням Горбаня Валерія Іва-
новича, 17 червня 1974 року народження, та Ругайова 
Олександра Івановича, 06 квітня 1963 року народжен-
ня, у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 
КК України, до розгляду в підготовчому судовому за-
сіданні, яке відбудеться в приміщенні Шевченківського 
районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Дег-
тярівська, 31-А, зал № 12, 11 серпня 2023 року о 12 го-
дині 00 хвилин.

Суддя Євген МАРТИНОВ

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться о 12 го-
дині 00 хвилин 11 серпня 2023 року в приміщенні су-
ду за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. 
№ 504, обвинувачених Горбаня Валерія Івановича, 17 
червня 1974 року народження, та Ругайова Олексан-
дра Івановича в рамках кримінального провадження 
№22023000000000384, відомості щодо якого внесено 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань 17 квітня 
2023 року, за ознаками вчинення кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2, ч. 2  
ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

У разі неявки обвинувачених до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватись за відсутності об-
винувачених в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя Євген МАРТИНОВ

Дніпровський районний суд міста Києва викликає 
Горба Богдана Вячеславовича в судове засідання, як 
обвинуваченого на 08 серпня 2023 року на 13 годи-
ну 00 хвилин у справі за обвинуваченням Горба Богда-
на Вячеславовича, 02.02.1982 року народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 1 ст. 111 КК України (в редакції Закону України  
№ 1183-VII від 08.04.2014 «Про внесення змін до Кри-
мінального кодексу України») за адресою: м. Київ, вул. 
Пластова, 3, каб. 32.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутнос-
ті обвинуваченого в порядку спеціального судового за-
сідання.

Суддя О. А. Дзюба

Дніпровський районний суд міста Києва викликає 
Марасанова Юрія Володимировича, 19.04.1980 року 
народження, як обвинуваченого в судове засідання на 
08 серпня 2023 року о 15 годині 30 хвилин по розгляду 
кримінального провадження №42016020420000059 від 
15.03.2016 року по обвинуваченню Марасанова Юрія 
Володимировича, 19.04.1980 року народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України, яке відбудеться в 
приміщенні Дніпровського районного суду м. Києва за 
адресою: м. Київ, вулиця Пластова, 3, каб. 37.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а розгляд 
кримінального провадження буде здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя Мирослава МАРЧЕНКО

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Святошинський районний суд міста Києва викликає у 
якості обвинуваченого Грицаєнка Олександра Іванови-
ча для розгляду кримінального провадження з дозво-
лом на здійснення спеціального судового проваджен-
ня, внесеного до ЄРДР за №42015150410000012 від-
носно Грицаєнка Олександра Івановича, обвинувачено-
го у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України, та повідомляє, 
що судовий розгляд кримінального провадження відбу-
деться 09.08.2023 р. о 12 год. 10 хв. в приміщенні Свя-
тошинського районного суду міста Києва за адресою: 
м. Київ, вул. Я. Коласа, 27-А, каб. 217. У разі неявки об-
винуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а розгляд кримінального про-
вадження буде здійснюватись за відсутності обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя А. В. Гаврищук

Шевченківський районний суд м. Києва викликає Бє-
лопухова Володимира Олександровича, 11 листопада 
1985 р.н., в якості обвинуваченого в судове засідання 
по кримінальному провадженню №42022010000000131 
внесеного до ЄРДР 29.12.2022 року відносно Бєлопухо-
ва Володимира Олександровича у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК 
України. Одночасно повідомляємо, що судом призна-
чено судове засідання на підставі обвинувального акта 
у кримінальному провадженні, за яким висунуте обви-
нувачення Бєлопухову Володимиру Олександровичу за  
ч. 4 ст. 111-1 КК України, у відкритому судовому засі-
данні на 09 годину 30 хвилин 09 серпня 2023 року, про 
що повідомити зацікавлених осіб. Здійснювати спе-
ціальне судове провадження стосовно обвинувачено-
го Бєлопухова Володимира Олександровича у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 
ст. 111-1 КК України.

Суддя В. В. Бугіль

Святошинський районний суд міста Києва викликає 
у якості обвинуваченого Галкіна Олександра Вікторо-
вича, 22.03.1958 року народження, для розгляду кри-
мінального провадження, внесеного 03.11.2020 р. до 
ЄРДР за № 42020000000002100 відносно Галкіна Олек-
сандра Вікторовича, обвинуваченого у вчиненні злочи-
ну, передбаченого за ч. 5 ст. 27,ч. 3 ст. 110, ч. 4 ст. 27,  
ч. 1 ст. 111, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 437 КК Украї-
ни, та повідомляє, що підготовче судове засідання, від-
будеться 09.08.2023 о 10:30 в приміщенні Святошин-
ського районного суду міста Києва за адресою: 03148, 
м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-А. У разі неявки обвину-
ваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Суддя Косик Л. Г.

Оболонський районний суд м. Києва викликає обви-
нуваченого Домбровського Олександра Олександрови-
ча, що обвинувачується у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовче судове засі-
дання, яке відбудеться 09.08.2023 об 11:00 год. у примі-
щенні Оболонського районного суду м. Києва за адре-
сою: м. Київ, вул. Левка Лук’яненка, 2-Є, 15 кабінет.

Наслідки неприбуття підозрюваного, обвинувачено-
го, свідка, потерпілого, цивільного відповідача перед-
бачені статтею 139 КПК України, а також наслідки не-
прибуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК 
України, прокурора та захисника — статтею 324 КПК 
України, потерпілого — статтею 325 КНК України, ци-
вільного позивача, цивільного відповідача та їх пред-
ставників — статтею 326 КПК України, свідка, спеціа-
ліста, перекладача і експерта — статтею 327 КПК Укра-
їни.

Суддя С. О. Родіонов

В провадженні Солом’янського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження віднос-
но Мокрушина Віктора Івановича, обвинуваченого у 
вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 1 ст. 111 КК України. У зв’язку з чим, в під-
готовче судове засідання викликається Мокрушин Ві-
ктор Іванович, 23.09.1970 р.н., обвинувачений у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111 КК України, яке відбудеться 09.08.2023 року о 
15-00 год. в приміщенні Солом’янського районного суду  
м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 
25, каб. 17, під головуванням судді Макухи А. А.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутності обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження.

У провадженні Шевченківського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження за об-
винуваченням Цибульник Ірини Олександрівни за ч. 1  
ст. 258-3 КК України, згідно Єдиного державного реєстру 
досудового розслідування за №22017000000000352 
Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, 
шо судове засідання по вищевказаному кримінальному 
провадженні відбудеться: 09.08.2023 об 11 год. 30 хв. 
у приміщенні Шевченківського районного суду м. Ки-
єва за адресою: 03057, м. Київ. вул. Дегтярівська, 31А, 
каб. №611.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватись за відсутності об-
винуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя А. В. Кваша

В провадженні Шевченківського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження за об-
винуваченням Хабарова Андрія Юрійовича за ч. 5  
ст. 191 КК України, згідно Єдиного державного реєстру 
досудових розслідувань за № 12016100100014310 від 
10.11.2016 року.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, 
що підготовче судове засідання по вищевказаному кри-
мінальному провадженню відбудеться: 09.08.2023 о 
09:30 у приміщенні Шевченківського районного суду 
м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 
31А, каб. №611.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя А. В. Кваша

Оболонський районний суд міст Києва викликає об-
винуваченого Гривковського Едуарда Олександровича 
(останні відомі місця проживання: вул. Пушкіна/Ушин-
ського, б. 2/6, кв. 22, м. Сімферополь, АРК), у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у підго-
товче судове засідання, яке відбудеться 09 серпня 2023 
року о 10:00. Явка до суду обов’язкова. При собі необ-
хідно мати паспорт або доку мент, який посвідчує осо-
бу. Судове засідання відбудеться в приміщенні Оболон-
ського районного суду міста Києва за адресою: м. Ки-
їв, вул. Левка Лук’яненка, 2є, зал судових засідань №15, 
під головуванням судді Родіонова С. О., судді: Яценко 
Н. О., Луценко О. М. У разі неявки обвинуваченого до су-
ду оголошення вважається належним повідомленням, 
а кримінальне провадження буде здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Шес-
това Сергія Миколайовича, 01.02.1961 р.н., обвинуваче-
ного у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 111 КК України, для участі в судовому 
засіданні, яке відбудеться в приміщенні суду за адре-
сою: м. Київ, вул. Потєхіна, 14-а, об 11 годині 00 хви-
лин 09 серпня 2023 та об 11 годині 30 хвилин 18 ве-
ресня 2023.

Явка обвинуваченого є обов’язковою. З моменту пу-
блікації даного оголошення обвинувачений вважається 
належним чином повідомленим про місце і час судово-
го засідання. У разі його неявки розгляд кримінального 
провадження буде відбуватися в порядку спеціального 
судового провадження.

Суддя Єсауленко М. В.

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Мель-
ник Тетяну Олександрівну, 09.12.1960 р.н. (останнє ві-
доме місце проживання: вул. Павленка, 2, м. Сімферо-
поль, АР Крим), яка обвинувачується у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 
КК України, у судове засідання в кримінальному про-
вадженні №42015000000001289, яке відбудеться в при-
міщенні суду за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полков-
ника Потєхіна, 14-а, зал № 34 о 12 годині 00 хвилин 09 
серпня 2023 року.

Явка обвинуваченої є обов’язковою. З моменту пу-
блікації даного оголошення обвинувачена вважається 
належним чином повідомленою про місце і час судово-
го засідання. У разі неявки обвинуваченої розгляд кри-
мінального провадження може бути здійснений в по-
рядку спеціального судового провадження.

Суддя Єсауленко М. В.

Голосіївський районний суд міста Києва викликає 
обвинуваченого Акімова Сергія Івановича, 17.06.1953 
року народження (останнє відоме місце проживання: 
вул. Першотравнева, 15, смт Роздольне, АР Крим), у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 1 ст. 111 КК України, у підготовче судове засі-
дання, яке відбудеться об 11 годині 30 хвилин 09 серп-
ня 2023 року. Явка до суду є обов’язковою. При собі 
необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує 
особу. Підготовче судове засідання відбудеться в при-
міщенні Голосіївського районного суді міста Києва за 
адресою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 
14-а, зал №33. Головуючий суддя Дмитрук Н. Ю.

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту 
опублікування даного оголошення обвинувачений вва-
жається належним чином ознайомленим з його зміс-
том. 

В провадженні Шевченківського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження, спра-
ва №761/3501/23 за обвинуваченням Спатар Інни Олек-
сандрівни у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України, згідно Єди-
ного державного реєстру досудових розслідувань за 
№2202300000000004. Шевченківський районний суд  
м. Києва повідомляє, що судове засідання по вищев-
казаному кримінальному провадженню відбудеть-
ся 9 серпня 2023 року об 11 год. 00 хв. в приміщенні 
Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 
03680, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 511 каб.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватись за відсутності об-
винуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя О. А. Голуб

Ухвалою Голосіївського районного суду міста Києва від 13.04.2023 № 757/5460/22 у криміналь-
ному провадженні № 22021011000000047, відомості про яке внесено до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань 12.10.2021, справу визнано такою, що пов’язана з окупацією, постановлено здій-
снювати спеціальне судове провадження (in absentia) відносно Іванова Сергія Володимировича, 
30.11.1956 року народження, обвинуваченого за ч. 1 ст. 111 КК України, закінчено підготовче судо-
ве засідання та призначено судовий розгляд одноособово у складі судді Бушеленко О. В.

З повним текстом ухвали можна ознайомитися на офіційному веб-сайті Єдиного державного ре-
єстру судових рішень https://reestr.court.gov.ua.

ПОВіСтКА ПРО ВИКЛИК

Голосіївський районний міста Києва викликає Іванова Сергія Володимировича, 30.11.1956 р.н., 
останнє відоме місце проживання: АРК, м. Севастополь, вул. Хрусталева, 79, кв. 47, в якості обвину-
ваченого за ч. 1 ст. 111 КК України, у кримінальному провадженні № 22021011000000047 для учас-
ті в судовому засіданні у спеціальному судовому провадженні за відсутності обвинуваченого (in 
absentia), яке призначене на 15.08.2023 о 14:30 в приміщенні суду за адресою: 03127, м. Київ, вул. 
Виставкова, 14-А, зал судового засідання № 1, суддя Бушеленко О. В. Явка обвинуваченого в судо-
ве засідання є обов’язковою. Наслідки неявки викладені у ст. 139 КПК України. З моменту опубліку-
вання повістки особа вважається належним чином повідомленою про виклик.

Голосіївський районний суд м. Києва у кримінальному провадженні 
№ 22021011000000054 викликає обвинуваченого Можелянського Вікто-
ра Анатолійовича, 10.05.1964 року народження (останнє відоме місце ре-
єстрації: вул. Маршала Жукова, 35, кв. 53, м. Сімферополь, АР Крим), у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, у підготовче су-
дове засідання, яке відбудеться 09.08.2023 року о 09 год. 00 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу.

Підготовче судове засідання відбудеться в приміщенні Голосіївського 
районного суду м. Києва (за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полковника По-
тєхіна, буд. 14-а, каб. 16 (головуючий суддя Бондаренко Г. В.).

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту опублікування да-
ного оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайом-
леним з його змістом. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснювати-
ся за відсутності обвинуваченого у порядку спеціального судового про-
вадження.

Святошинський районний суд міста Киє-
ва викликає у якості обвинуваченого Жукова 
Олександра Вікторовича для розгляду кримі-
нального провадження з дозволом на здійснен-
ня спеціального судового провадження, внесе-
ного до ЄРДР за № 42022000000001493 віднос-
но Жукова Олександра Вікторовича, обвинува-
ченого у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 
ст. 111, ч. 7 ст. 111-1, ч. 2 ст. 260 КК України, 
та повідомляє, що судове засідання відбудеться 
09.08.2023 о 14 год. 00 хв. в приміщенні Свято-
шинського районного суду міста Києва за адре-
сою: м. Київ, вул. Якуба Коласа, 27-А.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане 
оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Суддя Бандура І. С.
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оголошення
У провадженні Рівненського міського суду Рівненської області (33028, м. Рівне, вул. Шкільна, 1) перебуває 

кримінальне провадження 22022180000000199 (номер провадження 1-кп/569/954/23, справа 569/1908/23) про 
обвинувачення Ворушило Олени Анатоліївни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 110, ч. 5 ст. 111-1, ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Суддя Рівненського міського суду Рівненської області Яковлєв Дмитро Вікторович викликає обвинувачену Во-
рушило Олену Анатоліївну, 04.04.1969 р.н., громадянку України, уродженку с. Сердите Шахтарського району До-
нецької області, зареєстровану за адресою: Донецька область, Горлівський район (колишній Шахтарський), Шах-
тарська територіальна громада, с. Зачатівка, вул. Миру, 94а. у судове засідання, яке визначено судом на такі да-
ти: 11 серпня 2023 року о 14.00 годині, 14 серпня 2023 року о 09.00 годині та відбудеться в приміщенні Рівнен-
ського міського суду (м. Рівне, вул. Шкільна, 1).

У провадженні Рівненського міського суду Рівненської області (33028, м. Рівне, вул. Шкільна, 1) перебуває 
кримінальне провадження №42022132580000170 (номер провадження 1-кп/569/1115/23, справа 569/5798/23) 
про обвинувачення Курічої Тетяни Василівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України.

Суддя Рівненського міського суду Рівненської області в особі головуючого Яковлєва Дмитра Вікторовича, ви-
кликає обвинувачену Курічу Тетяну Василівну, 29.12.1986 р.н., уродженку Луганської обл. Старобільської район-
ну, яка проживає по вул. Дибки, буд. 165, с. Лиман, Старобільський район Луганської області, адреса реєстрації: 
вул. Пізника, 1, с. Лиман, Старобільський район Луганської області, у судове засідання, яке визначено судом на 
такі дати: 14 серпня 2023 року о 14 год. 00 хв., 15 серпня 2023 року о 09 год. 00 хв., та відбудеться в приміщенні 
Рівненського міського суду (м. Рівне, вул. Шкільна, 1)

У провадженні Рівненського міського суду Рівненської області (33028, м. Рівне, вул. Шкільна, 1) перебуває 
кримінальне провадження №22022130000000380 від 18.08.2022 року (провадження №1-кп/569/1465/23, справа 
№569/11959/23) про обвинувачення Гладкова Михайла Сергійовича у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Суддя Рівненського міського суду Рівненської області Доля Володимир Анатолійович викликає обвинувачено-
го Гладкова Михайла Сергійовича, 23.07.1988 р.н., зареєстрованого за адресою: Луганська область, Старобіль-
ский район, с. Новодеркул, вул. Леніна, буд. 8, кв. 2, у судові засідання, які визначено судом на такі дати: 15 серп-
ня 2023 року о 10 год. 00 хв., 05 вересня 2023 року о 10 год. 00 хв., 26 вересня 2023 року о 09 год. 30 хв. Судове 
засідання відбудеться в приміщенні Рівненського міського суду (м. Рівне, вул. Шкільна, 1).

ПОВіДОМЛЕННЯ ПРО ПіДОЗРУ
Громадянин України Старцев Сергій Олександрович, 22.11.1999 року народження, відповідно до вимог ст.ст. 

111, 135, 278, 279 КПК України вам повідомляється про зміну раніше повідомленої підозри у кримінальному про-
вадженні за № 62022050020000129 від 23.03.2022 у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВіСтКИ ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Старцев Сергій Олександрович, 22.11.1999 року народження, відповідно до вимог 

ст.ст.133, 135 КПК України вам необхідно з’явитися 08 серпня 2023 року, 09 серпня 2023 року та 10 серпня 
2023 року на 09:00 год. до Другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Сєвєродонецьку) ТУ ДБР у м. Кра-
маторську (м. Дніпро, вул. Гагаріна, 26) тел. (099) 15-15-100 для вручення вам повідомлення про змі-
ну раніше повідомленої підозри у вчиненні кримінальних правопорушеннях, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 4  
ст. 187, ч. 3 ст. 289 КК України, та здійснення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні як з під-
озрюваним. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст.138, 139 КПК України.

____________________________________________

ПОВіДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно  

підозрюваного Бандури В. В.
Ухвалою слідчого судді Індустріального районного суду м. Дніпропетровська від 02.08.2023 надано дозвіл 

на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні №62021050010000705 від 
28.12.2021 стосовно Бандури Володимира Володимировича, 15.07.1990 року народження, місце реєстрації: До-
нецька область, м. Святогірськ, вул. Соснова 3 «Б», місце проживання: Донецька область, м. Слов’янськ, вул. 
Центральна, 35, підозрюваного у вчиненні злочинів, передбачених ч. ч. 2, 4, 5 ст. 191, ч. ч. 1, 2 ст. 366 КК України.

ПОВіСтКА  
про виклик підозрюваного Бандури В. В. при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Бандура Володимир Володимирович, 15.07.1990 року народження, місце реєстрації: Донецька 
область, м. Святогірськ, вул. Соснова 3 «Б», місце проживання: Донецька область, м. Слов’янськ, вул. Централь-
на, 35, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 09.08.2023, 10.08.2023, 
11.08.2023 об 11:00 до слідчого Першого слідчого відділу (з дислокацією у м. Краматорську) Територіально-
го управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську за адресою: Дніпропетров-
ська обл., м. Дніпро, пров. Гагаріна, буд. 26, каб. №224 для завершення досудового розслідування, відкриття ма-
теріалів, вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні №62021050010000705 від 
28.12.2021, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочинів, передбачених ч. ч. 2, 4, 5 ст. 191, ч. ч. 1, 2 ст. 366 
КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВіДОМЛЕННЯ ПРО ПіДОЗРУ

Відповідно до вимог ст. ст. 111, 112, 135, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 04.08.2023 у кримі-
нальному провадженні, внесеному до ЄРДР 03.11.2022 за № 22022000000000601 за ознаками злочинів передба-
чених ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2, ч. 1 ст. 111-2, ч. 2 ст. 436-2 КК України, складено письмове повідомлення про під-
озру, згідно якого Руденко Анатолій Андрійович, 06.09.1988 р.н., уродженець м. Камянка-Дніпровська, Василів-
ського району, Запорізької області, громадянин України, зареєстрований за адресою: вул.Сонячна, 47, м. Камян-
ка-Дніпровська, Василівського району, Запорізької області, підозрюється:

- у пособництві державі-агресору, тобто, умисних діях, спрямованих на допомогу державі-агресору (пособни-
цтві), збройним формуванням та окупаційній адміністрації держави-агресора, вчинених громадянином України, з 
метою завдання шкоди Україні шляхом добровільного збору, підготовки та передачі матеріальних ресурсів пред-
ставникам держави-агресора та її збройним формуванням, вчинених за попередньою змовою групою осіб, тобто 
злочині, передбаченому ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України;

- у пособництві державі-агресору, тобто, умисних діях, спрямованих на допомогу державі-агресору (пособни-
цтві), збройним формуванням та окупаційній адміністрації держави-агресора, вчинених громадянином України з 
метою завдання шкоди Україні шляхом реалізації чи підтримки рішень та дій держави-агресора, збройних фор-
мувань та окупаційної адміністрації держави-агресора, тобто злочині, передбаченому ч. 1 ст. 111-2 КК України;

- у поширенні матеріалів, у яких міститься виправдовування тимчасової окупації частини території України, а 
також глорифікація осіб, які здійснювали збройну агресію Російської Федерації проти України, розпочату у 2014 
році, представників збройних формувань Російської Федерації, іррегулярних незаконних збройних формувань, 
створених, підпорядкованих, керованих та фінансованих Російською Федерацією, тобто злочині, передбачено-
му ч. 2 ст. 436-2 КК України.

ПОВіСтКА ПРО ВИКЛИК

Підозрюваний Руденко Анатолій Андрійович, 06.09.1988 року народження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 
КПК України Вам необхідно з’явитися о 10 год. 00 хв. 08, 09, 10 серпня 2023 року до ГСУ СБ України за адресою: 
м. Київ вул. Володимирська, 33, тел. (044)255-84-88 до старшого слідчого в ОВС Стуковенкова О. В. для прове-
дення процесуальних дій у кримінальному провадженні № 22022000000000601 за ознаками злочинів, передбаче-
них ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2, ч. 1 ст. 111-2, ч. 2 ст. 436-2 КК України, — вручення повідомлення про підозру, до-
питу в якості підозрюваного.

Повідомлення про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення спеціального  
досудового розслідування

На підставі ч. 6 ст. 297-4 КПК України, повідомляю, що ухвалою слідчого судді Київського районного суду м. Харкова від 
02.08.2023 (справа № 953/5872/23, провадження № 1-кс/953/5634/23) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового роз-
слідування стосовно підозрюваного Кательнікова Іллі Олександровича, 02.10.2003 року народження, у кримінальному прова-
дженні № 42023220000000013 від 16.01.2023 за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

ПОВіСтКА ПРО ВИКЛИК ПіДОЗРЮВАНОГО 
при здійсненні спеціального досудового розслідування

Громадянин російської федерації Кательніков Ілля Олександрович, 02 жовтня 2003 року народження, зареєстрований за адре-
сою: російська федерація, новосибірська область, с. Чани, вул. Зелена, буд. 4, кв. 1, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кри-
мінального процесуального кодексу України, 08.08.2023, 09.08.2023 та 10.08.2023 о 13 годині 00 хвилин Вам необхідно з’явитися 
до СУ ГУНП в Харківській області за адресою: м. Харків, вул. Весніна, 14, 2-й під’їзд, каб. 300 (засоби зв’язку: +380962297429, ел. 
скринька kh_su@hk.police.gov.ua), для участі у допиті як підозрюваного, а також проведенні інших слідчих та процесуальних дій, 
вручення повідомлення про завершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів досудового розслідування в 
порядку ст. 290 КПК України, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному 
провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 42023220000000013 від 16.01.2023 за підозрою Вас у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі — можливість застосування приводу, вказані у ст. ст. 138, 
139, 140 КПК України.

Уведомление о принятии следственным судьей решения об осуществлении специального  
досудебного расследования

На основании ч. 6 ст. 297-4 УПК Украины, сообщаю, что определением следственного судьи Киевского районного суда г. Харь-
кова от 02.08.2023 (дело № 953/5872/23, производство № 1-кс/953/5634/23) предоставлено разрешение на осуществление специ-
ального досудебного расследования в отношении подозреваемого Кательникова Ильи Александровича, 02.10.2003 года рожде-
ния, в уголовном производстве № 42023220000000013 от 16.01.2023 по ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины.

Повестка о вызове подозревемого при осуществлении специального досудебного расследования
Гражданин российской федерации Кательников Илья Александрович, 02 октября 2003 года рождения, зарегистрированный 

по адресу: российская федерация, новосибирская область, с. Чаны, ул. Зеленая, дом 4, кв. 1, согласно требованиям ст. ст. 
133, 135, 137 Уголовного процессуального кодекса Украины, 08.08.2023, 09.08.2023 и 10.08.2023 в 13 часов 00 минут Вам не-
обходимо явиться в СУ ГУНП в Харьковской области, по адресу: г. Харьков, ул. Веснина, 14, 2-й подъезд, каб. 300 (средства 
связи: +380962297429, эл. ящик kh_su@hk.police.gov.ua), для участия в допросе как подозреваемого, а также проведения дру-
гих следственных и процессуальных действий, вручения уведомления о завершении досудебного расследования, предостав-
ления доступа к материалам досудебного расследования в порядке ст. 290 УПК Украины, вручения обвинительного акта и рее-
стра материалов досудебного расследования в уголовном производстве, внесенном в Единый реестр досудебных расследований  
№ 42023220000000013 от 16.01.2023, по подозрению Вас в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2  
ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины.

Уважительные причины неприбытия и последствия неприбытия, в том числе возможность применения привода, указаны в  
ст. ст. 138, 139, 140 УПК Украины.

ПОВіДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАтОК ЗДіЙСНЕННЯ СПЕЦіАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛіДУВАННЯ
Відповідно до ухвали слідчого судді Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська від 

20.07.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні внесеному до ЄРДР за №12022050000000890 від 06.11.2022 відносно підозрюваної Бондаренко Ал-
ли Сергіївни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

ПОВіСтКИ ПРО ВИКЛИК
Бондаренко Аллу Сергіївну, 18.12.1967 року народження, уродженку м. Краматорськ Краматорського ра-

йону Донецької області, громадянку України, раніше не судиму, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 КПК 
України викликається 08.08.2023 о 10:00 до слідчого управління Головного управління Національної полі-
ції в Донецькій області, розташованого за адресою: Донецька область, м. Покровськ, вул. Мандрика, буд. 7, 
для допиту в якості підозрюваної, отримання письмового повідомлення про завершення досудового розслі-
дування, ознайомлення з матеріалами кримінального провадження, а також отримання копії обвинуваль-
ного акту у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, реєстру ма-
теріалів досудового розслідування та проведенні інших процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№12022050000000890 від 06.11.2022. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 138,139 КПК України, у тому числі: 
можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування. 

ПОВіДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦіАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛіДУВАННЯ
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Бондаренко Алла Сергіївна, 18.12.1967 року на-

родження, про те, що 08.08.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні внесе-
ному до ЄРДР за №12022050000000890 від 06.11.2022, в якому Вам повідомлено про підозру, буде завер-
шено та обвинувальний акт буде спрямовано до суду. 

У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення із матеріалами досудового розслідування, для чого не-
обхідно прибути 08.08.2023 о 10:00 до слідчого управління Головного управління Національної поліції в До-
нецькій області, розташованого за адресою: Донецька область, м. Покровськ, вул. Мандрика, буд. 7, а та-
кож в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плану-
єте використовувати, як доказ у суді.

ПОВіДОМЛЕННЯ ПРО ПіДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 42, 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 04.08.2023 у кримінальному прова-

дженні № 12022052770003273, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 31.10.2022 за ознаками вчинення 
злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадян-
ка України Ларіонова Людмила Олександрівна, 20.10.1978 р.н., обґрунтовано підозрюється в тому, що вона з метою сприян-
ня здійсненню збройної агресії проти України, встановленню та утвердженню тимчасової окупації частини території України, 
уникненню відповідальності за здійснення державою-агресором збройної агресії проти України, здійснювала впровадження 
стандартів освіти держави-агресора у закладах освіти, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та повісток про виклики розміщується на веб-сайті Офісу Генерального проку-
рора у розділі «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням:  
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВіСтКА ПРО ВИКЛИК ЛАРіОНОВОї Л. О.
Ларіонова Людмила Олександрівна, 20.10.1978 р.н., останнє відоме місце реєстрації та проживання: Україна, Донецька об-

ласть, м. Маріуполь, проспект Металургів, буд. 127, кв. 4, на підставі ст. ст. 133, 135, 276, 278 КПК України, Вам необхідно 
з’явитися 07, 08 та 09 серпня 2023 року о 09:00 до слідчого відділу 2 управління Головного управління Служби безпеки Укра-
їни в Донецькій та Луганській областях, до слідчого в ОВС СВ 2 управління Головного управління Служби безпеки України в 
Донецькій та Луганській областях підполковника Фельдмана Олексія В’ячеславовича за адресою: Донецька область, м. По-
кровськ, вул. Мандрика, буд. 7, для вручення повідомлення про підозру, допиту в якості підозрюваної та проведення інших 
процесуальних дій у кримінальному провадженні № 12022052770003273, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань 31.10.2022, за ч. 3 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляю, що у разі неприбуття на виклик слідчого без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 
КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

З моменту опублікування оголошення у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офі-
ційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора підозрювана вважається належним чином ознайомлеою з його змістом. 

В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває спра-
ва №760/12411/22 (провадження №1-кп/760/209/23) по кримінальному 
провадженню №42016000000002377 від 14.09.2016 за обвинуваченням Хі-
невич Алли Миколаївни у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 111 КК України. 26.07.2023 постановлено ухвалу про при-
значення судового розгляду за відсутності обвинуваченої в порядку спеці-
ального судового провадження, з якою можна ознайомитись в Єдиному 
державному реєстрі судових рішень, вказавши у полі пошуку номер спра-
ви. Судове засідання в справі призначене на 07.08.2023 о 10:30, за адре-
сою суду: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 15. У разі неявки обвинуваченої 
дане оголошення вважається належним повідомленням, а спеціальне кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсутності обвинуваченої в 
порядку спеціального судового провадження.

Суддя Мозолевська О. М. 

В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває справа 
№760/17979/22 (провадження №1-кп/760/2156/23) по кримінальному прова-
дженню №2202200000000075 від 25.10.2022 за обвинуваченням Стельмаченка 
Володимира Анатолійовича у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 111-2, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України. 26.07.2023 постанов-
лено ухвалу про призначення судового розгляду за відсутності обвинувачено-
го в порядку спеціального судового провадження, з якою можна ознайомитись 
в Єдиному державному реєстрі судових рішень, вказавши у полі пошуку номер 
справи. Судове засідання в справі призначене на 07.08.2023 о 10:00, адресу су-
ду: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 15. У разі неявки обвинуваченого дане ого-
лошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження бу-
де здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя Мозолевська О. М. 

В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебу-
ває кримінальне провадження відносно Єжеля Михайла Броніславовича, 
19.10.1952 р.н., обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 364 КК України. У зв’язку з чим, в підготовче су-
дове засідання викликається Єжель Михайло Броніславович, 19.10.1952 
р.н., обвинувачений у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 4 ст. 364 КК України, яке відбудеться 08 серпня 2023 року о 15.00 
год. в приміщенні Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: 
м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25 каб.31, під головуванням судді Пе-
денко А. М. 

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.
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Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обви-
нуваченого Гангалу Олександра Ігоровича, 25.08.1988 року народження, 
що проживає за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Комінтер-
на, буд. 52, у підготовче судове засідання по кримінальному провадженню 
№ 62022050030000211 від 26.05.2022 (справа № 203/4365/22, проваджен-
ня № 1-кп/0203/399/2023) за обвинувальним актом, складеним за резуль-
татами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться 10 серп-
ня 2023 року о 15 год. 30 хв. за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Ан-
тоновича, буд. 59, зал № 6. 

Суддя Л. Л. Шрамко
___________________________________________

В провадженні Амур-Нижньодніпровського районного суду міста Дні-
пропетровська (49083, м. Дніпро, вул. Новоселівська, 9), перебуває на 
розгляді кримінальне провадження, внесене до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань провадження № 42022000000000403, за обвинувачен-
ням Бури Тетяни Василівни у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України (справа №199/2752/23), підготов-
че судове засідання призначене на 09:00 годину 10.08.2023.

Обвинувачена Бура Т. В. (останнє відоме місце проживання: Донецька 
обл., Маріупольський район, с. Тополине, вул. Молодіжна, б. 10, кв. 2) 
може отримати копію ухвали суду про призначення підготовчого судово-
го засідання в суді або ознайомитися з його змістом в Єдиному держав-
ному реєстрі судових рішень (пошук за номером справи № 199/2752/23).

Суддя І. В. Дяченко
___________________________________________

Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області викликає в 
судове засідання у якості обвинуваченого по кримінальному проваджен-
ню № 22022130000000382 від 19.08.2022 Шочина Володимира Івановича, 
18.11.1952 р.н., громадянина України, уродженця Російської Федерації, 
який зареєстрований за адресою: Луганська область, місто Лисичанськ, 
вулиця Маршала Вершиніна, будинок 26, за обвинуваченням у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Підготовче судове засідання призначено на 11.00 годину 10 серпня 
2023 року в приміщенні Петропавлівського районного суду Дніпропетров-
ської області за адресою: Дніпропетровська область, Синельниківський 
район, смт Петропавлівка, вул. Героїв України, буд. 74А. Головуючий суд-
дя Місюра К. В.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового проваджен-
ня

___________________________________________

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваче-
ного Турченка Олексія Валерійовича, 16.05.1979 року народження, у під-

готовче судове засідання, у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 10 серпня 2023 ро-
ку о 10 годині 00 хвилин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, 
ж/м Червоний Камінь, вул. Коробова, 6, каб. 208.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється прова-
дження, передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки непри-
буття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та 
захисника — статтею 324 КПК України, потерпілого — статтею 325 КПК 
України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників, 
та також представника юридичної особи — статтею 326 КПК України, свід-
ка, спеціаліста, перекладача, представника уповноваженого органу з пи-
тань пробації і експерта — статтею 327 КПК України.

Суддя І. С. Нощенко
___________________________________________

У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропе-
тровська перебуває обвинувальний акт по кримінальному провадженню  
№ 42015040010000143, внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань 23.02.2015, за обвинуваченням Плотникова Дмитра Юрійови-
ча, 11.09.1982 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст. 408 КК України (справа № 204/11828/22, проваджен-
ня № 1-кп/204/569/23). Обвинувачений Плотников Дмитро Юрійович, 
11.09.1982 р.н., викликається до судового засідання, яке відбудеться 
10.08.2023 о 12.30 год у приміщенні Красногвардійського районного су-
ду м. Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, пр. Пушкіна, буд. 77-б, каб.  
№ 19. Справа розглядається під головуванням судді Безрук Т. В.

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений 
вважається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслід-
ки неприбуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК 
України.

___________________________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-
кликає як обвинувачену по кримінальному провадженню №191/2323/23 
(1-кп/191/180/23) Терещенко Яну Вікторівну, по обвинуваченню у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни, в підготовчі судові засідання, які відбудуться: 10.08.2023 року о 14 
год. 45 хв., 07.09.2023 року об 11 год. 45 хв., 22.09.2023 року об 11 год. 
00 хв. в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Си-
нельникове, вул. Чехова, 1, головуюча суддя Тетяна Володимирівна При-
жигалінська.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викла-
дені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

___________________________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-
кликає Кононова Володимира Миколайовича, 10.11.1985 року народжен-

ня (зареєстроване місце проживання: Луганська область, м. Луганськ, 
пров. Лісний проїзд, 2А/109), як обвинуваченого по кримінальному про-
вадженню №344/10624 22 (1-кп/191/37/23) по обвинуваченню у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, 
в підготовчі судові засідання, які відбудуться: 11 серпня 2023 року об 11 
год. 40 хв. та 15 вересня 2023 року о 13 год. 20 хв. — в приміщенні суду 
за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викла-
дені у ст. ст. 138-139,323 КПК України.

Справа розглядається колегією суддів. Головуючий суддя Прижигалін-
ська Тетяна Володимирівна.

___________________________________________

Відповідно до вимог ст. ст. 297-5, 323 КПК України викликається у під-
готовчі судові засідання, які відбудуться 11 серпня 2023 року о 13 год. 
00 хв. та 15 вересня 2023 року о 13 год. 00 хв. в залі судових засідань  
№ 2 Синельниківського міськрайонного суду Дніпропетровської облас-
ті за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 
1, обвинувачений Кобернюк Олексій Олексійович, 08.03.1990 року наро-
дження, останнє фактично відоме місце проживання: Луганська область, 
Старобільський район, смт Новопсков, вул. Слобожанська, буд. 64, для 
участі у розгляді кримінального провадження №172/866/22 по обвинува-
ченню Кобернюка Олексія Олексійовича у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 
138 КПК України. Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені стат-
тями 139, 323 КПК України.

Справа розглядається колегією суддів. Головуючий суддя Прижигалін-
ська Тетяна Володимирівна.

___________________________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області пові-
домляє, що 14.07.2023 суддею Костеленко Я.Ю. була постановлена ухва-
ла про здійснення спеціального судового провадження у кримінальному 
провадженні № 22022130000000183 від 31.05.2022 по обвинуваченню Не-
крилова Валерія Володимировича, 07.03.1978 р.н., у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. В судо-
ве засідання, яке відбудеться 10 серпня 2023 року о 10 год. 00 хв. в при-
міщенні Синельниківського міськрайонного суду Дніпропетровської об-
ласті за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехо-
ва, 1, каб. №8, під головуванням судді Костеленко Яни Юріївни, виклика-
ється обвинувачений Некрилов Валерій Володимирович. Ухвала про здій-
снення спеціального судового провадження та інші документи, що підля-
гають врученню обвинуваченому, відповідно до п. 6 ч. 3 ст. 323 КПК Укра-
їни, вручені захиснику.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та положень глави 11 КПК Укра-

їни повідомляємо, що 03.08.2023 у кримінальному провадженні, внесено-

му до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 62023000000000646 

від 27.07.2023 складено письмове повідомлення про підозру, згідно з 

яким громадянин російської федерації Гінер Євген Леннорович, 26 травня 

1960 року народження, уродженець міста Харкова, громадянин російської 

федерації, зареєстрований за адресою: російська федерація, м. Москва, 

вул. Кооперативна, буд. 3, корпус 6, кв. 136, який проживає за адресою: 

російська федерація, Московська область, с. Акулініно, 30, індекс 142074, 

підозрюється у вчиненні кримінальних правопорушень:

- пособництво у вчиненні за попередньою змовою групою осіб дій з ме-

тою зміни меж території та державного кордону України на порушення по-

рядку, встановленого Конституцією України, які призвели до інших тяж-

ких наслідків, тобто, кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 

ст. 27, ч. 3 ст. 110 КК України;

- пособництво у вчиненні повторно за попередньою змовою групою 

осіб дій з метою зміни меж території та державного кордону України на 

порушення порядку, встановленого Конституцією України, які призвели 

до загибелі людей та інших тяжких наслідків, тобто, кримінального право-

порушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятки про процесуальні 

права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-сайті Офі-

су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомос-

ті про здійснення спеціального досудового розслідування» за посилан-

ням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-

prozdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

СООБЩЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ

Согласно ст. ст. 111, 112, 276-278 и положений главы 11 УПК Украины 
сообщаем, что 03.08.2023 в уголовном производстве, внесенном в 
Единый реестр досудебных расследований за № 62023000000000646 от 
27.07.2023, составлено письменное уведомление о подозрении, соглас-
но которому гражданин российской федерации Гинер Евгений Ленноро-
вич, 26 мая 1960 года рождения, уроженец города Харькова, гражданин 
российской федерации, зарегистрированный по адресу: российская фе-
дерация, г. Москва, ул. Кооперативная, дом. 3, корпус 6, кв. 136, прожи-
вающий по адресу: Российская федерация, Московская область, с. Аку-
линино, 30, индекс 142074, подозревается в совершении уголовных пра-
вонарушений:

- пособничество в совершении по предварительному сговору группой 
лиц действий с целью изменения границ территории и государственной 
границы Украины в нарушение порядка, установленного Конституцией 
Украины, которые привели к другим тяжким последствиям, то есть уго-
ловному правонарушению, предусмотренному ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110 УК 
Украины;

- пособничество в совершенные повторно по предварительному сго-
вору группой лиц действий с целью изменения границ территории и го-
сударственной границы Украины в нарушение порядка, установленного 
Конституцией Украины, приведших к гибели людей и другим тяжким по-
следствиям, то есть уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 5  
ст. 27, ч. 3 ст. 110 УК Украины.

Полный текст сообщения о подозрении и памятки о процессуальных 
правах и обязанностях подозреваемого будут размещаться на веб-сайте 
Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведени-
ях о проведении специального досудебного расследования» по ссылке: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro 
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається громадя-
нин російської федерації Гінер Євген Леннорович, 26.05.1960 року наро-
дження, уродженець м. Харків, Україна, зареєстрований та проживає за 
адресою: російська федерація, м. москва, вул. Кооперативна, 3, корпус 
6, кв. 136, Вам необхідно з’явитися 07.08.2023, 08.08.2023, 09.08.2023 на 
09.00 год. до старшого слідчого Головного слідчого управління Держав-
ного бюро розслідувань Кулакевича Сергія Вікторовича та старшого слід-
чого в ОВС Головного слідчого управління Державного бюро розслідувань 
Слобоженка Романа Сергійовича за адресою: м. Київ, вул. Симона Петлю-
ри, буд. 15, каб. № 204 (електронна скринька s.kulakevich@dbr.gov.ua) для 
вручення письмового тексту повідомлення про підозру та допиту у якості 
підозрюваного, а також здійснення інших процесуальних дій у криміналь-
ному провадженні № 62023000000000646 від 27.07.2023 за підозрою Гіне-
ра Є.Л. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 27, 
ч. 3 ст. 110 та ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 110 КК України (пособництво у вчиненні 
повторно за попередньою змовою групою осіб дій з метою зміни меж те-
риторії та державного кордону України на порушення порядку, встановле-
ного Конституцією України, які призвели до загибелі людей та інших тяж-
ких наслідків, тобто, кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 27, ч. 3 ст. 110 КК України).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі — 
можливість застосування приводу, вказані у ст. ст. 138, 139, 140 КПК 
України.

Повний текст повістки про виклик розміщується на веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомос-
ті про здійснення спеціального досудового розслідування» за посилан-
ням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Прокуратурою Автономної Республіки Крим та міста 
Севастополя здійснюється процесуальне керівництво у 
кримінальному провадженні № 42017010000000080 від 
14.06.2017 за фактом вчинення колишніми працівника-
ми Державної екологічної інспекції в АР Крим та м. Се-
вастополя кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 1 ст. 111 КК України (державна зрада).

У межах зазначеного кримінального провадження 
стосовно СЛАВГОРОДСЬКОЇ (ШЕВЦОВОЇ) Ольги Олек-
сандрівни, 29.04.1984 р.н., яка до березня 2014 ро-
ку обіймала посаду заступника начальника Державної 
екологічної інспекції в АР Крим — заступник Головного 
державного інспектора з охорони навколишнього при-
родного середовища АР Крим України, зібрано достат-
ньо доказів для повідомлення про підозру у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111 КК України (державна зрада).

У зв’язку з викладеним, керуючись статтями 110, 
133, 135, 276-278 КПК України, пропонуємо СЛАВГО-
РОДСЬКІЙ (ШЕВЦОВІЙ) Ользі Олександрівні, 29.04.1984 
р.н. (РНОКПП 3080017663), останнє відоме місце про-
живання: вул. Гурзуфська, буд. 10/9, кв. 1, м. Сімферо-
поль, АР Крим, Україна прибути до прокуратури Авто-
номної Республіки Крим та міста Севастополя (м. Київ, 
вул. Ділова, 24, перший поверх) 05, 07, 08 серпня 2023 
року (з 09:00 до 18:00) для повідомлення про підозру та 
проведення процесуальних дій.

Повідомлення про підозру
Відповідно до статей 111, 112, 276-278 та глави 11 

КПК України повідомляю, що 04 серпня 2023 року в 
кримінальному провадженні №12022230000002245 від 
13.07.2022, складено письмове повідомлення про підо-
зру, згідно з яким громадянин України Калюжний Олек-
сандр Вікторович, 17.12.1966 р.н., підозрюється у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України, та у той же день опубліковано 
на сайті Офісу Генерального прокурора за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Підозрюваний Калюжний Олександр Вікторович, 

17.12.1966 року народження, громадянин України, 
уродженець м. Херсону, зареєстрований за адресою:  
м. Херсон, вул. Шмідта, 146 А, відповідно до вимог ста-
тей 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 8, 
12 та 16 серпня 2023 року в період часу з 09 год. 00 хв. 
по 17 год. 00 хв. до слідчого відділу Херсонського ра-
йонного управління поліції ГУНП в Херсонській облас-
ті, або у найближчий територіально розташований під-
розділ органів поліції Головного управління національ-
ної поліції України для участі у слідчих діях — допиту 
в якості підозрюваного у кримінальному провадженні 
№12022230000002245 від 13.07.2022, за ознаками вчи-
нення кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ  
ТА ВИКЛИК ДО СЛІДЧОГО

Відповідно до статей 111-112, 135, 276-278 та гла-
ви 11 КПК України повідомляю, що 02.08.2023 у кри-
мінальному провадженні № 22022250000000235 від 
21.12.2022 складено письмове повідомлення про  
підозру громадянина України Нікіші Руслана Юрійови-
ча, 20.07.1981 року народження, уродженця смт Ка-
линове Алчевського району Луганської області, зареє-
строваного за адресою: Луганська область, Алчевський 
район, смт Калинове, вул. Менжинського, б. 110, який 
проживає на тимчасово окупованій території України, 
у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 258-3, ч. 2  
ст. 111 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру опублікова-
но на офіційному Інтернет-сайті Офісу Генерального 
прокурора «https://www.gp.gov.ua».

Також згідно з статтями 133, 135 КПК України, Нікіша 
Р.Ю., 20.07.1981 р.н., викликається на 10:00 07.08.2023, 
08.08.2023 та 09.08.2023 до начальника відділення слід-
чого відділу УСБУ в Черкаській області підполковника 
юстиції Смілянця С.В. за адресою: м. Черкаси, вул. Го-
голя, 240, для допиту як підозрюваного у кримінально-
му провадженні № 22022250000000235 від 21.12.2022. 
Наслідки та поважні причини неприбуття особи на ви-
клик визначені в статтях 138-139 КПК України.

ПОВIДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛIДЧИМ СУДДЕЮ 
РIШЕННЯ ПРО ЗДIЙСНЕННЯ СПЕЦIАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛIДУВАННЯ  
ТА ВИКЛИК ПIДОЗРЮВАНОГО

Ухвалою слідчого судді Дніпровського районного су-
ду мiста Києва вiд 01.08.2023 (справа №755/7076/23) 
надано дозвiл на здiйснення спецiального досудового 
розслідування в рамках кримiнального провадження  
№ 22023011000000077 вiд 10.04.2023 за підозрою 
Ульянової Тетяни Олександрівни, 14.06.1965 р.н., у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 111 КК України.

На пiдставi ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, ви-
кликається підозрювана Ульянова Тетяна Олексан-
дрівна, 14.06.1965 року народження, та її захисник 18 
серпня 2023 року в перiод часу: з 09 год. 00 хв. до 17 
год. 00 хв. до слiдчого управлiння ГУ СБУ в Автономнiй 
Республiці Крим (м. Київ, вул. Ю. Поправки, 14а), або 
до прокуратури Автономної Республiки Крим (м. Ки-
їв, вул. Дiлова, 24) для ознайомлення iз матерiалами 
кримiнального провадження, вручення повiдомлення 
про пiдозру, обвинувального акта та реестру матерiалiв 
у порядку ст. 290 КПК України, а також для участi в 
проведеннi слiдчих та процесуальних дiй при здiйсненнi 
спецiального досудового розслідування.
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оголошення

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Орджонікідзевський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинуваченого 
Ковтуна А.В., 20.03.1996 р.н., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 
КК України у судове засідання (судова справа № 335/4132/23), яке відбудеться 
09 серпня 2023 року о 13 годині 00 хвилин під головуванням судді Шалагіно-
вої А.В. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що по-
свідчує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться у приміщен-
ні Орджонікідзевського районного суду м. Запоріжжя: вул. Перемоги, 107-б, 
м. Запоріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про здійснення спеціального досудового розслідування

01.08.2023 слідчим суддею Центрального районного суду міста Ми-
колаєва винесено ухвалу про здійснення спеціального досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні № 22023230000000347 від 
10.07.2023 за підозрою Бойка Олександра Івановича, 03.09.1952 р.н., у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  111-1, 
ч. 3 ст.  111-1 КК України.

Ферару Микола Георгійович, 10.11.1968 року народження, який зареє-
стрований за адресою: вул. Надрічна, буд. 4, кв. 2, м. Чортків Тернопіль-
ської області, та перебуває у статусі підозрюваного у кримінальному про-
вадженні №12021211110000294 від 27.07.2021 за ч. 2 ст.  121 КК України, 
викликається слідчим Чортківського районного відділу поліції Головного 
управління Національної поліції в Тернопільській області Чорним В.Б. на 
08.08.2023 о 09 год. 30 хв., 09.08.2023 о 10 год. та 10.08.2023 об 11:00 год. 
до Чортківського РВП ГУНП в Тернопільській області (вул. Горбачевсько-
го, 1, м. Чортків Тернопільської області) для участі у проведенні допиту в 
статусі підозрюваного, а також інших слідчих дій у кримінальному прова-
дженні.

Корольовський районний суд м. Житомира викли-
кає Осадчука Андрія Миколайовича, 19.09.1980 р.н., 
як обвинуваченого у кримінальному провадженні 
№ 296/6169/22 по обвинуваченню у вчиненні кримі-
нальних правопорушень за ч. 1 ст.  111, ч. 1 ст.  408 
КК України, під головуванням судді Дідоренко А.Е. у 
судове засідання, що призначено на 11 серпня 2023 
року на 13.45 год. в приміщенні Корольовського ра-
йонного суду м. Житомира за адресою: м. Житомир, 
майдан Соборний, 1, зал № 224-1.

Явка обвинуваченого в судове засідання обо в’яз-
кова!

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

ОГОЛОШЕННЯ 
про проведення відкритих торгів (аукціону) 

з продажу активів (майна) 
АТ «БАНК СІЧ»

Номер лоту G21N024545
Найменування активу/
стислий опис активу

Основні засоби в кількості 50 
одиниць

Місце проведення аук-
ціону https://prozorro.sale/

Дата проведення аук-
ціону 10.08.2023р.

Час проведення аук-
ціону

Точний час початку проведен-
ня відкритих торгів (аукціону) 
вказується на веб-сайті: https://
prozorro.sale/

Обвинувачений Сідун Василь Іванович, 22.09.1997 
року народження, уродженець с. Великі Лучки Мука-
чівського району Закарпатської області, громадянин 
України, який зареєстрований за адресою: Закарпат-
ська область, Мукачівський район, с. Великі Лучки, 
вул. Духновича, 21 та проживає за адресою: росій-
ська федерація, м. Пенза, Вам необхідно з’явитися 
на 09 год. 00 хв. 07.08.2023, 09 год. 00 хв. 14.08.2023, 
14 год. 00 хв. 21.08.2023, 09 год. 30 хв. 28.08.2023 до 
Ужгородського міськрайонного суду Закарпатської 
області (судді Данко В.Й., Шепетко І.О., Голяна О.В.) 
за адресою: м. Ужгород, вул. Загорська, 53, для про-
ведення судового розгляду у кримінальному прова-
дженні № 22023070000000010, за ознаками складу 
кримінального правопорушення (злочину), передба-
ченого ч. 2 ст.  111 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст.  323 
КПК України судовий розгляд може здійснюватися 
за відсутності обвинуваченого.

Оголошення
Кіровський районний суд м. Дніпропетровська ви-

кликає Шикунова Олександра Петровича, 29.01.1982 
року народження, громадянина України, уроджен-
ця смт Куликівка Куликівського району Чернігів-
ської області, який мешкає за адресою: Донецька 
область, м. Маріупіль, вул. Містечко охорони, буд. 5, 
кв. 4, в якості обвинуваченого у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 
КК України, в підготовче судове засідання по кри-
мінальному провадженню № 62022050030000371 
від 07.10.2022 (справа №203/4362/22, проваджен-
ня  №1-кп/0203/397/2023) за обвинувальним актом, 
складеним за результатами спеціального досудо-
вого розслідування, яке відбудеться о 15 годині 45 
хвилин 07 серпня 2023 року за адресою: м. Дніпро, 
вул. Володимира Антоновича, 59, каб. 202, зал № 1.

Суддя О.О. Смольняков

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
В КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ

Суворовський районний суд м. Одеси викли-
кає обвинувачену Хотієнко Людмилу Іванівну, 
11.12.1984 р.н. (місце реєстрації: Херсонська об-
ласть, м. Скадовськ, вул. Шевченка, 60), у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст.  111-1 КК України (справа № 490/6111/22), у судо-
ве засідання, яке відбудеться 09.08.2023 о 10:00. Яв-
ка до суду є обов’язковою. Слухання кримінально-
го провадження відбудеться у приміщенні Суворов-
ського районного суду м. Одеси за адресою: м. Оде-
са, вул. Чорноморського козацтва, 68.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченої в порядку спеціального судово-
го провадження.

Суддя Ружицький В.В.

Броварський міськрайонний суд Київської об-
ласті викликає Струєва Антона Васильовича, 
31.12.1992 р.н., громадянина Російської Федерації, 
який проживає за адресою: Російська Федерація, 
Оренбурзька область, Кувандикський район, м. Ку-
вандик, вул. Крупської, 2, та обвинувачується у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 1 ст.  438 КК Укра-
їни, у судове засідання, яке відбудеться 11 серпня 
2023 року о 10 годині 30 хвилин в приміщенні суду 
за адресою: Київська область, м. Бровари, вул. Гру-
шевського, 2, каб. 301, під головуванням судді Ва-
силенко Т.К.

Явка до суду обов›язкова! При собі необхідно ма-
ти документ, що посвідчує особу.

Особа вважається належним чином повідомле-
ною про виклик з моменту опублікування повістки 
про її виклик у засобах масової інформації загально-
державної сфери розповсюдження та на офіційному 
веб-сайті Офісу Генерального прокурора.

Амур-Нижньодніпровський районний суд м. Дні-
пропетровська викликає Малія Олександра Ана-
толійовича, 23.09.1975 р.н., уродженця м. Маріу-
поль Донецької області, зареєстрованого за адре-
сою: Донецька область, м. Маріуполь, пр. Будівель-
ників, буд. 121, кв. 11, як обвинуваченого у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 
ст.  111, ч. 7 ст.  111-1 КК України, у кримінальному 
провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досу-
дових розслідувань за № 62022050030000198 від 
06.05.2023, у підготовче судове засідання, яке відбу-
деться 11.08.2023 року о 09:45 год. та 30.08.2023 о 
9:30 год. у приміщенні Амур-Нижньодніпровського 
районного суду м. Дніпропетровська, розташовано-
го за адресою: м.  Дніпро, вул. Новоселівська, б. 9.

Головуючий суддя І.В. Дяченко

Корольовський районний суд м. Житомира викли-
кає Попіля Олександра Михайловича, 24.03.1980 р.н., 
як обвинуваченого у кримінальному провадженні 
№ 296/3453/23 по обвинуваченню у вчиненні кримі-
нального правопорушення за ч. 1 ст.  111, ч. 1 ст.  408 
КК України, під головуванням судді Покатілова О.Б. у 
судові засідання, що призначені на 14.08.2023 року о 
09-00 год., 23.08.2023 року о 09-00 год. та 01.09.2023 
року о 09-00 год. в приміщенні Корольовського ра-
йонного суду м. Житомира за адресою: м. Житомир, 
майдан Соборний, 1, зал № 301-1.

Явка обвинуваченого в судове засідання 
обов’язкова!

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Запорізький районний суд Запорізької області викли-

кає обвинуваченого Нетребка Олександра Юрійовича, 
13.05.1989 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення 
(злочину), передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, у судо-
ве засідання, яке відбудеться 23 серпня 2023 року о 09 го-
дині 00 хвилин під головуванням судді Сакоян Д.І.

Ухвалою судді Запорізького районного суду Запорізької 
області від 02.06.2023 у справі № 317/1819/23 задоволено 
клопотання прокурора про здійснення спеціального судо-
вого провадження відносно обвинуваченого Нетребка О.Ю. 
за ч. 5 ст.  111-1 КК України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
документ, що посвідчує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні відбу-
деться у приміщенні Запорізького районного суду Запо-
різької області по вул. Істоміна, 10, м. Запоріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення 
вважається належним повідомленням.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачена Ребенок Аріанна Володимирівна, 

21.02.1989 р.н., у вчиненні кримінального правопо-
рушення (злочину), передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК 
України викликається в судове засідання на 15:30 год. 
14.08.2023 р., на 16:00 год. 23.08.2023 р., на 11:00 год. 
01.09.2023 р., на 10:00 год. 14.09.2023 р., на 14:00 год. 
21.09.2023 до Комунарського районного суду м. Запо-
ріжжя (м. Запоріжжя, вул. Європейська, 7, головуючий 
суддя Варнавська Л.О.) у кримінальному провадженні 
№22023080000000743 від 08.05.2023 за обвинувачен-
ням Ребенок Аріанни Володимирівни у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 
КК України. Поважні причини та наслідки неприбуття на 
виклик передбачені ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти документ, що посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням.

ОГОЛОШЕННЯ 
про відкриття провадження в адміністративній 

справі щодо оскарження 
постанови НКРЕКП

НКРЕКП інформує, що Київським окружним ад-
міністративним судом відкрито провадження в ад-
міністративній справі №640/17271/22 за позовом 
ТОВ «Юнайтед Енерджі» до НКРЕКП про визнання 
протиправним та нечинним пункту 5.17.2 постано-
ви НКРЕКП від 14.03.2018 № 307 «Про затверджен-
ня Правил ринку», в частині «IMSPz,t», «min», «max», 
підготовче судове засідання по якій призначено на 
14 серпня 2023 року об 11:30, в приміщенні Київ-
ського окружного адміністративного суду за адре-
сою: м. Київ, бульвар Лесі Українки, 26, 2-й під’їзд, 
10-й поверх.

Ірпінський міський суд Київської області викли-
кає обвинуваченого Карасьова Сергія Павлови-
ча, 01.07.1982 року народження, у вчиненні злочи-
нів, передбачених ч. 1 ст.  438, ч. 2 ст.  438 КК Украї-
ни, у підготовче судове засідання, яке відбудеться 10 
серпня 2023 року о 09:25 год.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно 
мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

Розгляд кримінального провадження відбудеть-
ся в приміщенні Ірпінського міською суду Київської 
області за адресою: Київська область, м. Ірпінь, 
вул. Мінеральна, 7, під головуванням судді Шесто-
палової Я.В. та суддів Мерзлий Л.В., Третяк Я.М.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

ОГОЛОШЕННЯ 
про виклик до суду

В провадженні Амур-Нижньодніпровського районного суду міста 
Дніпропетровська (49083, м. Дніпро, вул. Новоселівська, 9) перебу-
ває на розгляді кримінальне провадження, внесене до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань провадження № 62022050030000205, за 
обвинуваченням Новікова Олександра Віталійовича у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України 
(справа № 199 6655/22), судове засідання призначене на 10:00 год. 
31.08.2023 року.

Повідомляю, що  ухвалою Амур-Нижньодніпровського районного 
суду м. Дніпропетровська від 31.05.2023 призначено розгляд кримі-
нального провадження № 62022050030000205 у відкритому судово-
му засіданні.

Обвинувачений Новіков О.В., останнє відоме місце проживання: 
Донецька обл., Маріупольський район, смт Нікольське, вул. Яросла-
ва Мудрого, б. 30, може отримати копію ухвал Амур-Нижньодніпров-
ського районного суду м. Дніпропетровська по вищевказаному кримі-
нальному провадженню  в канцелярії суду або ознайомитися з дани-
ми  ухвалами в Єдиному державному реєстрі судових рішень (пошук 
за номером справи).

Суддя В.Л. Воробйов

ОГОЛОШЕННЯ 
про проведення безпосереднього продажу юридичним 

та фізичним особам 
активів (майна) ПАТ «Промінвестбанк»

Номери лотів: Безпосередній продаж основних засобів 
(ювелірних виробів)

Найменування активу/стис-
лий опис активу

Безпосередній продаж юридичним та фі-
зичним особам майна банку

Місце проведення аукціону: https://prozorro.sale/

Дата проведення аукціону: Початок продажу з 14 серпня 2023 року

Час проведення аукціону: Початок продажу з 14 серпня 2023 року

Детальна інформація по ло-
там (параметри, забезпечен-
ня, початкова ціна, правила 
участі в аукціоні):

www.fg.gov.ua/articles/55061-
ogoloshennya-pro-provedennya-
bezposerednogo-prodazhu-osnovnih-
zasobiv-yuvelirnih-virobiv-pat-
prominvestbank-html

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО 
РОЗСЛІДУВАННЯ

25.07.2023 слідчим суддею Жовтневого районного суду м. Запо-
ріжжя по справі 331/4727/23, 1-кс/331/1490/2023 постановлено ухвалу 
про здійснення спеціального досудового розслідування відносно Че-
бурахіна Олександра Миколайовича, 01.03.1969 р.н., підозрюваного 
у кримінальному провадженні №22023080000001182 від 19.07.2023.

Повідомлення про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Чебурахіна 

Олександра Миколайовича, 01.03.1969 р.н., який зареєстрований за 
адресою: Донецька область, Маріупольський район, смт Нікольське, 
вул. Підлісна, буд. 2Г, для проведення слідчих дій за участю підозрю-
ваного, а також для повідомлення про завершення досудового розслі-
дування та ознайомлення з матеріалами кримінального проваджен-
ня № 22023080000001182, внесеного до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань 19.07.2023, за ч. 7 ст.  111-1 КК України, у період часу з 
10:00 до 12:00 11.08.2023 у кабінет № 108 слідчого відділу УСБУ в За-
порізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 

досудового розслідування стосовно підозрюваного Сомова А.В.
Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва від 01.08.2023 надано 

дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 22023000000000722 від 17.07.2023 стосовно Сомова Анатолія Вікторовича, 23.10.1969 р.н., 
уродженця міста Маріуполь Донецької області, зареєстрованого за адресою: вулиця Леніна, бу-
динок 20, квартира 2, місто Херсон Херсонського району Херсонської області, підозрюваного у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
підозрюваного Сомова А.В. при здійсненні спеціального досудового 

розслідування
Підозрюваний Сомов Анатолій Вікторович, 23.10.1969 р.н., уродженець міста Маріуполь До-

нецької області, зареєстрований за адресою: вулиця Леніна, будинок 20, квартира 2, місто Хер-
сон Херсонського району Херсонської області, у відповідності до ст.  ст.  133,135, 297-5 КПК 
України, Вам необхідно з’явитись 08.08.2023, 09.08.2023, 10.08.2023 об 09:00 до Головного 
слідчого управління Служби безпеки України за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, буд. 33, 
кабінет 302, для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, отримання обви-
нувального акта з додатками при здійсненні спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 22023000000000722 від 17.07.2023, в якому Ви є підозрюваним у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченої 
ШКРЕД ОЛЬГИ ВОЛОДИМИРІВНИ

Судова справа №161/6630/23
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає об-

винувачену Шкред Ольгу Володимирівну, 16.11.1981 року на-
родження (останнє відоме місце проживання за адресою: До-
нецька область, Волноваський район, село Діанівка, вулиця 
Миру, 2), у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст.  111 КК України, в судове засідання, яке від-
будеться о 12 год. 15 серпня 2023 року, за адресою: Волин-
ська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням суд-
ді В’ячеслава Покидюка. Для отримання інформації про стан 
розгляду справи звертайтесь до канцелярії суду за телефоном 
(0332) 28-38-88.

Явка до суду обов’язкова. Відповідно до вимог ст.  323 КПК 
України, з моменту опублікування даного оголошення обви-
нувачена вважається належним чином ознайомленою з його 
змістом. Повний текст судового виклику опубліковано на офі-
ційному сайті Офісу Генерального прокурора, в розділі Пові-
стки про виклик. У разі неявки обвинуваченої до суду кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності обви-
нуваченої в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В’ячеслав ПОКИДЮК

Оголошення про виклик
У відповідності до вимог ст.  ст.  134, 135, 323 КПК Украї-

ни Тернівський міський суд Дніпропетровської області викли-
кає в підготовчі судові засідання Супруна Олега Григорови-
ча, 08.03.1959 року народження, уродженця м. Луганськ Лу-
ганської області, останнє відоме місце реєстрації та прожи-
вання: Луганська область, Щастинський район, смт Петро-
павлівка, вул. Слобожанська, буд. 1, який обвинувачується у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст.  111-1 КК України. Підготовчі судові засідання відбудуться 
31.08.2023 року об 11-30 годині; 14.09.2023 року о 10-00 го-
дині; 28.09.2023 року о 10-00 годині; 12.10.2023 року о 10-00 
годині в приміщенні Тернівського міського суду Дніпропетров-
ської області за адресою: Дніпропетровська область, м. Тернів-
ка, вул. Лермонтова, буд. 15-б. 

Для отримання інформації про стан розгляду справи звер-
тайтесь до суду: е-mail: inbox@trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик перед-
бачені ст.  ст.  138, 139 КПК України. Після опублікування ого-
лошення в пресі обвинувачений вважається повідомленим про 
дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинувачено-
го кримінальне провадження буде здійснюватись за його від-
сутності в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Корягін
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Київська +19..+24 +31..+36 Черкаська +19..+24 +30..+35
Житомирська +19..+24 +29..+34 Кіровоградська +19..+24 +31..+36
Чернігівська +19..+24 +31..+36 Полтавська +19..+24 +30..+35
Сумська +19..+24 +29..+34 Дніпропетровська +20..+25 +31..+36
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Чернівецька +18..+23 +29..+34 Луганська +19..+24 +31..+36
Тернопільська +18..+23 +28..+33 Крим +19..+24 +31..+36
Вінницька +19..+24 +30..+35 Київ +21..+23 +31..+33
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Зіпсоване посвідчення громадянина, потерпілого від Чорнобиль-
ської катастрофи, категорії 3 серії Б №010053 від 18.03.1993 року, ви-
дане Київською обласною державною адміністрацією на ім’я Марчен-
ко Ніна Олександрівна, вважати недійсним.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ПОСТАНОВЛЕНИЯ УХВАЛИ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області повідо-

мляє, що по кримінальному провадженню № 191/1299/23 за обвинувачен-
ням Войтенка Сергія Онисимовича у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, 03.07.2023 року було постановле-
но ухвалу про здійснення спеціального судового провадження за відсутності 
обвинуваченого (in absentia), з якою можна ознайомитись в Єдиному держав-
ному реєстрі судових рішень на веб-сайті: http://www.reyestr.court.gov.ua, вка-
завши у полі форми пошуку «Справа №» номер справи 191/1299/23.

З моменту розміщення даного оголошення вважається, що Войтенко Сер-
гій Онисимович отримав ухвалу суду.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО ДО СУДУ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає 

Войтенка Сергія Онисимовича, 01.12.1954 року народження, який обвинувачу-
ється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 
КК України, у підготовче судове засідання по справі №191/1299/23 (прова-
дження №1-кп/191/104/23), яке відбудеться 31.08.2023 року о 10:30 год. в 
приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, 
вул. Чехова, 1, кабінет №7. Наслідки неприбуття обвинуваченого передбаче-
ні ст.  323 КПК України. 

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна

ОГОЛОШЕННЯ 
Дергачівський районний суд Харківської області

Дергачівський районний суд Харківської області викликає обвину-
ваченого Романова Сергія Григоровича, 27.04.1982 року народження, 
зареєстрованого та проживаючого за адресою: Харківська область, 
Харківський район, с. Кочубеївка, вул. Скоробагатька, буд. 17, кв. 2, у 
судове засідання по кримінальному провадженню № 619/2004/23 по 
обвинуваченню у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК 
України. Судове засідання відбудеться 15 серпня  2023 року о 12 год. 
00 хв. у приміщенні  суду за адресою: 62303, Харківська область, Хар-
ківський район, м. Дергачі, вул. 1-го Травня, 63, (зал судових засі-
дань №3). У разі неявки справу буде розглянуто за Вашої відсутності. 

Суддя Остропілець Є.Р.

Втрачено військовий квиток УН 0783634,  
виданий Таращанським РВК від 13.12.1991 р.  

на ім’я Рудакова Олександра Григоровича,  
вважати недійсним.

Приватний нотаріус Дніпровського міського нотаріального окру-
гу Пилипенко Н.М. (м. Дніпро, пр. Героїв, буд. 11, кв. 3) запрошує 
спадкоємців померлої 07 січня 2023 року Кругової Ольги Леонідівни, 
02 травня 1947 р.н., в строк до 06.08.2023 р.

Київський районний суд м. Полта-
ви викликає Жукову Ольгу Павлівну, 
02.11.1989 р.н. (останнє відоме місце прожи-
вання: смт Куп’янськ-Вузловий, вул. Печери-
ці, буд. 13, кв. 416), як обвинувачену в судо-
ве засідання по кримінальному провадженню 
№552/8981/22 по обвинуваченню у вчиненні 
кримінального правопорушення передбаче-
ного ч. 2 ст.  111 КК України. Судове засідан-
ня відбудеться 08 серпня 2023 року о 10 год. 
00 хв. у приміщенні суду за адресою: м. Пол-
тава, пров. Хорольського, 6, каб. №19, зал 
судових засідань №8 (каб. 19). В разі неявки 
справу буде розглянуто за Вашої відсутності. 

Суддя О.С. Калько

Приватний нотаріус Кам’янського місько-
го нотаріального округу Сухопарова Світлана 
Германівна повідомляє про відкриття спад-
щини 17 грудня 2022 року після смерті Да-
нильченко Любові Костянтинівни, 29.09.1930 
року народження. Спадкоємця, ДАНИЛЬЧЕН-
КА АНДРІЯ ЮРІЙОВИЧА, 14 серпня 1983 ро-
ку народження, прошу протягом місяця з дня 
публікації оголошення звернутися до приват-
ного нотаріуса Сухопарової Світлани Герма-
нівни за адресою: Дніпропетровська обл., 
м. Кам’янське, вул. Галини Романової, 9А, 
прим. 41, тел. 097-080-27-71

Київський районний суд м. Полтави ви-
кликає Губіна Владислава Валерійовича, 
12.08.1974 р.н. (останнє відоме місце про-
живання: м. Харків, вул. Н. Ужвій, буд. 92, 
кв. 102), як обвинуваченого в судове за-
сідання по кримінальному провадженню 
№644/5100/17 по обвинуваченню у вчинен-
ні кримінального правопорушення передба-
ченого ч. 1 ст.  366, ч. 5 ст.  191 КК України. 
Судове засідання відбудеться 09 серпня 2023 
року о 13 год. 00 хв. у приміщенні суду за 
адресою: м. Полтава, пров. Хорольського, 6, 
каб. №19, зал судових засідань №8 (каб. 19). 
В разі неявки справу буде розглянуто за Ва-
шої відсутності. 

Суддя О.С. Калько

Повістка про виклик
Обвинувачений Орлов Вячеслав Вячеславо-

вич, 09.09.1981 року народження, зареєстрований 
та проживає за адресою: Запорізька обл., Меліто-
польський р-н., с. Семенівка, вул. Михайлівська, 
227, відповідно до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК Украї-
ни, викликається в судове засідання на 09:00 год. 
11.08.2023 р., до Комунарського районного суду 
м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, вул. Європейська, 7, 
каб.24, тел. 093-097-13-12) у справі №331/3078/22, 
кримінальне провадження №22022080000001629, 
за обвинуваченням Орлова Вячеслава Вячеславо-
вича у вчиненні кримінального правопорушення пе-
редбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України. Поважні при-
чини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.  ст.  138, 139 КПК України.

Богодухівська державна нотаріальна кон-
тора Харківської області повідомляє, що піс-
ля померлого 24 січня 2023 року Усатого Ми-
коли Олексійовича, який постійно проживав 
за адресою: місто Богодухів, Харківської об-
ласті, вулиця 8-го Мехкорпусу, буд. 4П, кв. 5, 
відкрилася спадщина. Його спадкоємці за-
прошуються протягом 30 календарних днів 
від цієї публікації прибути до нотаріальної 
контори за адресою: вул. Чернієнка, 7, місто 
Богодухів Харківської області. Після спливу 
30 календарних днів свідоцтво про право на 
спадщину буде видане спадкоємцям, які при-
ймуть спадщину.

Орджонікідзевський районний суд м. За-
поріжжя викликає Шаха Сергія Ігоровича, 
18.08.1991 року народження (зареєстрова-
ний та фактично проживає за адресою: Запо-
різька область, Пологівський район, с. Біло-
церківка, вул. Слободська, буд. 37), який є об-
винуваченим у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 
КК України у кримінальному проваджен-
ні № 22023080000000860 від 29.05.2023, на 
11 годину 00 хвилин 08.08.2023 до Орджо-
нікідзевського районного суду м. Запоріж-
жя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Перемо-
ги, буд. 107б.

Суддя В.О. Макаров

Повідомлення
Адмінколегією Північного міжобласно-

го територіального відділення АМКУ при-
йнято розпорядження від 06.07.2023 
№ 60/68-рп/к про початок розгляду спра-
ви № 289/60/68-рп/к.23 за ознаками вчинен-
ня ТОВ «ОДС Плюс» та ТОВ «Комфорт ОДС» 
порушення законодавства про захист еконо-
мічної конкуренції, яке передбачене пунктом 
1 статті 50 Закону та пунктом 4 статті 6 За-
кону України «Про захист економічної конку-
ренції», у вигляді вчинення антиконкурентних 
узгоджених дій, які стосуються спотворення 
результатів торгів.

Повістка  
про виклик обвинуваченої до суду
Соломка Яна Олександрівна, 

04.12.1990 р.н., викликається до Ленінсько-
го райсуду м. Харкова (м. Харків, вул. Пол-
тавський шлях, 20) у судове засідання на 
11.08.2023 р. на 11.30 год. в якості обвину-
ваченої за ч. 2 ст.  111 КК України.

У разі неявки обвинуваченої, дане оголо-
шення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватись за відсутності обвинуваченої в по-
рядку спеціального судового провадження.

Соснівський районний суд м. Черка-
си розглядає кримінальне провадження 
№ 712/7447/23, відносно Бутенко Людмили 
Станіславівни по обвинуваченню у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 4 ст.  111-1 КК України, за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального су-
дового провадження.

Обвинувачена Бутенко Людмила Станіс-
лавівна, 03.11.1961 року народження, зареє-
стрована за адресою: вул. Войкова, 39, м. Лу-
ганськ, Луганська область, викликається в 
судове засідання, яке відбудеться 11.08.2023 
о 10 год. 00 хв. в приміщенні суду за адре-
сою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 316.

Суддя В.В. Пронька

Житомирський апеляційний суд пові-
домляє Жогу Артема Володимировича, 
18.01.1975 р.н., як обвинуваченого у кримі-
нальному провадженні №296/10028/17, за 
апеляційною скаргою адвоката Петруши-
ної Л.А. на вирок Корольовського районно-
го суду м. Житомира від 27.02.2023 за ч. 1 
ст.  258-3, ч. 2 ст.  260 КК України щодо Жо-
ги Артема Володимировича, який перенесено 
на 10 годину 30 хвилин 21 вересня 2023 ро-
ку у приміщенні Житомирського апеляційно-
го суду за адресою: м. Житомир, вул. Святос-
лава Ріхтера, 24.

Суддя Сергій ЗАВ’ЯЗУН

Житомирський апеляційний суд викликає 
Глазмана Олексія Валентиновича, 27.06.1982 
р.н., громадянина республіки Білорусь, про-
живаючого за адресою: р.ц. Речица, м/р-н Го-
ринь, 44, кв. 21, Смоленський район в судо-
ве засідання яке відбудеться 30 серпня 2023 
року о 12 годині 45 хвилин у справі про ад-
міністративне правопорушення за ст.  483 ч. 1 
Митного Кодексу України відносно Глазмана 
О.В. у приміщенні Житомирського апеляцій-
ного суду за адресою: м. Житомир, вул. Свя-
тослава Ріхтера, 24.

Суддя Юрій Жизнєвський

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Деснянський районний суд м. Чернігова 

повторно викликає Ходуса Дмитра Петрови-
ча, 04.05.1982 року народження, прожива-
ючого за адресою: Луганська область, Ста-
робільський район, с. Кононівка, вул. Лені-
на, буд. 32, який обвинувачується у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, у підготовче 
судове засідання, яке відбудеться 19.09.2023 
о 10 годині 15 хвилин у приміщенні Деснян-
ського районного суду м. Чернігова (м. Чер-
нігів, просп. Перемоги, 141), головуюча суд-
дя Самусь Л.В.

Хортицький районний суд м. Запоріж-
жя викликає Бідняка Вячеслава Васильо-
вича, 14.05.1965 року народження (зареє-
стрований за адресою: м. Дніпро, вул. Ве-
лика Діївська, буд. 52, кв. 48), який є обви-
нуваченим у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 
КК України у кримінальному проваджен-
ні № 22022080000002022 від 17.10.2022, на 
09 годину 50 хвилин 06.09.2023 до Хортиць-
кого районного суду м. Запоріжжя за адре-
сою: м. Запоріжжя, пр. Ювілейний, 33.

Суддя Д.С. Бредун

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Золотарьов Сергій Борисо-

вич, 19.05.1970 р.н., який зареєстрований за адре-
сою: Запорізька обл., м. Мелітополь, вул. Мендє-
лєєва, буд. 14, у відповідності до ст.  ст.  134, 135, 
139, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
о 15 год. 00 хв. 28 серпня 2023 року до Комунар-
ського районного суду м. Запоріжжя (вул. Євро-
пейська, 7, м. Запоріжжя (каб. 27)) для участі у су-
дових засіданнях у кримінальному провадженні 
№ 12022082230000514 від 28.10.2022 за криміналь-
ним правопорушенням, передбаченим ч. 5 ст.  191 
КК України.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до суду, 
окрім обставин, передбачених ст.  138 КПК України, 
настає відповідальність, передбачена ст.  139 КПК 
України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Тюрін Костянтин Віталі-

йович, 14.08.1971 р.н., який зареєстрований за 
адресою: Запорізька обл., м. Мелітополь, вул. Ге-
роїв України, буд. 55, кв. 101, у відповідності до 
ст.  ст.  134, 135, 139, 297-5 КПК України, Вам необ-
хідно з’явитися о 15 год. 00 хв. 28 серпня 2023 ро-
ку до Комунарського районного суду м. Запоріжжя 
(вул. Європейська, 7, м. Запоріжжя (каб. 27)) для 
участі у судових засіданнях у кримінальному про-
вадженні № 12022082230000514 від 28.10.2022 за 
кримінальним правопорушенням, передбаченим 
ч. 5 ст.  191 КК України.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до суду, 
окрім обставин, передбачених ст.  138 КПК України, 
настає відповідальність, передбачена ст.  139 КПК 
України.

ОГОЛОШЕННЯ
Покровський районний суд Дніпропетровської області викликає 

Григоренка Сергія Олександровича, 14.05.1960 р.н., який обвинувачу-
ється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст.  111-1 КК України, у судові засідання по справі №189/1497/22, які 
відбудуться 16.08.2023 о 10:30 та 23.08.2023 о 10:30 в приміщенні су-
ду за адресою: Дніпропетровська область, смт Покровське, вул. Дми-
тра Яворницького, 134, зал судового засідання №1. Наслідки непри-
буття обвинуваченого передбачені ст.  323 КПК України.

Головуючий суддя Редько О.В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Власенко Володимир Васильович, 18.11.1971 р.н., який 

зареєстрований за адресою: Запорізька обл., м. Мелітополь, вул. Болгарська, 
буд. 46, коп. 1, кв. 2, у відповідності до ст.  ст.  134, 135, 139, 297-5 КПК Укра-
їни, Вам необхідно з’явитися на 15 год. 00 хв. 28 серпня 2023 року, до Кому-
нарського районного суду м. Запоріжжя (вул. Європейська, 7, м. Запоріж-
жя (каб. 27)) для участі у судових засіданнях у кримінальному провадженні 
№ 12022082230000514 від 28.10.2022 за кримінальним правопорушенням, пе-
редбаченим ч. 5 ст.  191 КК України.

Повідомляємо, що у разі неприбуття до суду, окрім обставин, передбачених 
ст.  138 КПК України, настає відповідальність, передбачена ст.  139 КПК України.

Житомирський апеляційний суд викликає Романченка Сергія Гри-
горовича, 21.07.1973 народження, як обвинуваченого у кримінально-
му провадженні №296/8802/18 (22017060000000032), щодо апеляцій-
ного розгляду за апеляційною скаргою захисника Галагуза В.В. на ви-
рок Королівського районного суду м. Житомира від 24.02.2023 за ч. 1 
ст.  258-3, ч. 2 ст.  260 КК України щодо Романченка Сергія Григорови-
ча, який перенесено на 10 годину 30 хвилин 12 вересня 2023 року у 
приміщенні Житомирського апеляційного суду за адресою: м. Жито-
мир, вул. Святослава Ріхтера, 24. 

Суддя Сергій ЗАВ’ЯЗУН

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Кравченко Едуард Анатолійович, 21.02.1974 р.н., відпо-

відно до вимог ст.  ст.  133, 134, 135, 137 КПК України викликається 25.09.2023 
об 11:30 до приміщення Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетров-
ської області за адресою: м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135, зала 2, для учас-
ті у підготовчому судовому засіданні, у якості обвинуваченого по кримінально-
му провадженню № 22022130000000090 від 24.03.2022 за ч. ч. 1, 5 ст.  111-1 КК 
України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.  ст.  138, 
139 КПК України.

Суддя О.О. Щербина
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